
__________________________________________________________________________________________________
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA 1
EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN,
CELEBRADA EL DÍA 24 DE MAYO DEL 2019

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA
EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN,

CELEBRADA EL DÍA 24 DE MAYO DEL 2019

EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL
DÍA VEINTICUATRO DE MAYO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, SE REUNIERON
EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LIC. XITLALI GÓMEZ
TERÁN, CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, QUIEN PRESIDE LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN; LAS CONSEJERAS ESTATALES
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y MTRA. IXEL
MENDOZA ARAGÓN, INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN; LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, ENCARGADO DE
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE DE LA
PRESENTE SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUATRO MINUTOS DE LA
PRESENTE FECHA, ESTAMOS AQUÍ PRESENTES LAS CONSEJERAS
INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN, ASÍ MISMO COMO LOS CONSEJEROS
ELECTORALES INVITADOS Y LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO QUE LLEVE A
CABO LAS FORMALIDADES DE LEY PARA EL INICIO E INSTALACIÓN FORMAL DE
ESTA SESIÓN QUE SE LLEVA A CABO EL DÍA VIERNES 24 DE MAYO DEL
PRESENTE AÑO, SIENDO CONVOCADA PARA TENER VERIFICATIVO A LAS
DOCE HORAS DE LA FECHA. LE PEDIRÍA AL LICENCIADO JUAN ANTONIO
VALDEZ RODRÍGUEZ, ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA
EJECUTIVA Y EN SU CALIDAD TAMBIÉN DE SECRETARIO TÉCNICO DE LA
COMISIÓN COORDINE DE FAVOR Y AUXILIE, COADYUVE CON ESTA COMISIÓN
PARA LOS TRABAJOS DEL DESARROLLO DE LA SESIÓN. ADELANTE SEÑOR
ENCARGADO DE DESPACHO.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA
SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, MUY BUENAS TARDES A TODAS Y
A TODOS. BUENOS DÍAS CONSEJERA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA. ANTES DE
INICIAR CON LA SESIÓN SE PROCEDERÁ AL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA DE
LOS INTEGRANTES E INVITADOS A LA MISMA: LICENCIADA XITLALI GÓMEZ
TERÁN, CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “PRESENTE, BUENOS DÍAS.”
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EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS.
MAESTRA IXEL MENDOZA ARAGÓN, CONSEJERA ELECTORAL E INTEGRANTE
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL  PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN
POLÍTICA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, MTRA. IXEL MENDOZA
ARAGÓN, EN USO DE LA PALABRA: “PRESENTE, BUENAS TARDES.” EL
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y COMO CONSEJERO
INVITADO EL CONSEJERO ELECTORAL, LICENCIADO ENRIQUE PÉREZ
RODRÍGUEZ.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “HOLA, BUENAS TARDES.
PRESENTE.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y UN
SERVIDOR, JUAN ANTONIO VALDEZ COMO SECRETARIO TÉCNICO,
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PRESENTE. LE
INFORMO CONSEJERA QUE EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LOS
ARTÍCULOS 18 INCISOS C) Y D) Y 28 DEL REGLAMENTO DE COMISIONES DEL
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO
FORMAL A LA INSTALACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.” LA CONSEJERA
ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. UNA VEZ CORROBORADO EL QUÓRUM LEGAL
SE DECLARA LA INSTALACIÓN FORMAL DE LA PRESENTE SESIÓN, POR LO QUE
SOLICITO CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, NO SIN ANTES
PREGUNTAR AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, EN CALIDAD DE
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARIA EJECUTIVA SI ¿SE
NOTIFICARON DEBIDAMENTE A LOS PARTIDOS, A LAS REPRESENTACIONES DE
PARTIDOS POLÍTICOS? AL ADVERTIR QUE NO SE ENCUENTRAN PRESENTES
DICHAS REPRESENTACIONES, PREGUNTARÍA SI ¿SE HICIERON LAS
FORMALIDADES DE LEY PARA HACER LA NOTIFICACIÓN EN TIEMPO Y FORMA?”
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SI, CLARO QUE
SI, LE INFORMO SE HICIERON LAS NOTIFICACIONES CORRESPONDIENTES
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PARA QUE ACUDIERAN A LA PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO. PROCEDEMOS POR FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA ENTONCES.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO
CONSEJERA PRESIDENTA, CORRESPONDE A LA PRESENTACIÓN DEL ORDEN
DEL DÍA Y EL QUE SE PROPONE ES EL SIGUIENTE:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ORDEN DEL DÍA
1. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. -
2. INFORME SOBRE LA AMPLIACIÓN DE LA VIGENCIA E INTEGRACIÓN DE

LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN
POLÍTICA DEL IMPEPAC.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3. DECLARACIÓN FORMAL DE LOS TRABAJOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y
NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL IMPEPAC, EN
EL PRESENTE AÑO 2019.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE SESIÓN
ORDINARIA DE FECHA 7 DE FEBRERO DE 2019, DE LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA COMISIÓN DE
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN
POLÍTICA DEL IMPEPAC.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL PROGRAMA DE
TRABAJO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN
EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL
PERIODO 2019-2020.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

6. INFORME SOBRE LA CONFERENCIA MAGISTRAL ORGANIZADA POR LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN
POLÍTICA DEL IMPEPAC, IMPARTIDA EL DÍA 14 DE MARZO DE 2019 POR
LA MAESTRA KEILA GONZÁLEZ HILARIO, EN EL MARCO DEL DÍA
INTERNACIONAL DE LA MUJER DENOMINADA “EVOLUCIÓN DE LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES A NIVEL NACIONAL E
INTERNACIONAL, AVANCES Y RETOS”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

7. INFORME SOBRE LA ASISTENCIA AL SEGUNDO FORO REGIONAL
“VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES”, ORGANIZADA POR EL
INSTITUTO TLAXCALTECA DE ELECCIONES LLEVADO A CABO EL 22 DE
MARZO DE 2019 EN LA CIUDAD DE TLAXCALA DE XICOTENCATL.- - - - - - -

8. INFORME DEL TALLER SOBRE “IDENTIFICACIÓN, PREVENCIÓN Y
DENUNCIA DE LA VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO” ORGANIZADO POR
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN
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POLÍTICA DEL IMPEPAC Y COORDINADO POR LA MAGISTRADA MARÍA
GUADALUPE SILVA ROJAS, CON LA PARTICIPACIÓN DE UN GRUPO DE
ESPECIALISTAS EN MATERIA JURÍDICA, LLEVADO A CABO EL DÍA 3 DE
MAYO DE 2019.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

9. INFORME SOBRE EL TALLER DE “DISCRIMINACIÓN Y LENGUAJE”
ORGANIZADO POR LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN
EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL IMPEPAC, E IMPARTIDO POR EL
CONSEJO NACIONAL PARA PREVENIR LA DISCRIMINACIÓN (CONAPRED)
DIRIGIDO AL PERSONAL DEL IMPEPAC, HACIÉNDOSE EXTENSIVA
INVITACIÓN A UNA PERSONA POR REPRESENTACIÓN POLÍTICA DE
PARTIDOS POLÍTICOS Y UNA PERSONA POR INSTITUCIÓN DEL TRIBUNAL
ELECTORAL DEL ESTADO Y EL INSTITUTO DE LA MUJER EN EL ESTADO,
EL DÍA 6 DE MAYO DE 2019.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

10. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA SOBRE LA
ELABORACIÓN DEL PROYECTO DE ANÁLISIS REFERENTE A LA
EFECTIVIDAD DE LAS MEDIDAS AFIRMATIVAS ADOPTADAS HASTA ESTE
MOMENTO PARA GARANTIZAR EL DERECHO DE LAS MUJERES AL
ACCESO DE LOS DISTINTOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR EN
CONDICIONES DE IGUALDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

11. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA PROPUESTA DE
CONVENIO DE COLABORACIÓN INSTITUCIONAL ENTRE EL INSTITUTO
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN
CIUDADANA Y EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS.- - -

12. ASUNTOS GENERALES.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
13. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ESE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO. CONSEJERAS INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN, SOMETO A SU
CONSIDERACIÓN LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. LAS QUE
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA
MANO. SECRETARIO POR FAVOR, TOME NOTA DE LA VOTACIÓN.” EL
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE DE
CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 32 DEL REGLAMENTO DE
COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EL ORDEN DEL DÍA HA
SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS PRESENTES SIENDO LAS DOCE
HORAS CON DOCE MINUTOS DEL DÍA 24 DE MAYO DE 2019.” LA CONSEJERA
ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“GRACIAS LICENCIADO. LE PIDO POR FAVOR SEA TAN AMABLE DE CONTINUAR
CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
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FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL DOS Y ES EL INFORME SOBRE
LA AMPLIACIÓN DE LA VIGENCIA E INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL IMPEPAC. ME PERMITO
INFORMAR QUE EN VIRTUD DE HABERSE CIRCULADO PREVIO AL INICIO DE LA
SESIÓN, SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL INFORME EN
CUESTIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERAS INTEGRANTES DE LA
COMISIÓN, SE SOLICITA LA DISPENSA Y SOMETO A CONSIDERACIÓN LA MISMA
PARA EFECTOS DE QUE SE LLEVE A CABO LA LECTU… NO SE LLEVE A CABO
LA LECTURA DEL INFORME EN CUESTIÓN TODA VEZ QUE EL MISMO FUE
CIRCULADO PREVIO A LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN. POR LO QUE SOLICITO
LAS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE LEVANTANDO LA MANO.” EL
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA
DISPENSA A LA LECTURA DEL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA ES
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS PRESENTES, SIENDO LAS DOCE HORAS
CON TRECE MINUTOS DEL 24 DE MAYO DEL AÑO 2019. Y SI ME PERMITEN DOY
CUENTA DE LA INTEGRACIÓN A ESTOS TRABAJOS DEL LICENCIADO JONATHAN
MARISCAL SOBREYRA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.” LA
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“BIENVENIDO LICENCIADO, SEÑOR REPRESENTANTE. SI, EN ESE SENTIDO SE
SOMETE A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE INFORME, SI ALGUIEN DESEA
HACER USO DE LA VOZ EN ESTE MOMENTO, LO PUEDE HACER EN UNA
PRIMERA RONDA. SOLICITA EN UNA PRIMERA RONDA EL CONSEJERO
ELECTORAL JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y LA DE LA VOZ TAMBIÉN SE
ANOTA. ADELANTE SEÑOR CONSEJERO.” EL CONSEJERO ESTATAL
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA:
“¿TU PRIMERO? COMO QUIERAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “NO, ADELANTE SEÑOR
CONSEJERO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “OK GRACIAS CONSEJERA
PRESIDENTA XITLALI GÓMEZ TERÁN. PRIMERAMENTE PUES EN HORA BUENA
QUE EL PLENO DEL CONSEJO TUVO A BIEN DE UNA COMISIÓN QUE
CONSIDERO FUNDAMENTAL ¿NO? FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN. QUIERO HACER MENCIÓN MUY
SOMERAMENTE DEL DÍA DE AYER QUE SE HA APROBADO A NIVEL NACIONAL…
YO LE LLAMO UN PASO MÁS EN LA IGUALDAD O EQUIDAD, RESPECTO A LO
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QUE SE APROBÓ DE QUE TODOS, EN MORELOS YA ÉRAMOS PIONEROS DE
QUE DEBE DE SER LA COMPOSICIÓN DE LOS GABINETES DE FORMA
EQUITATIVA Y VIENE AHÍ PUNTO TAMBIÉN ELECTORAL PERO ANTES DE
ENTRAR A ELLO Y APROVECHANDO QUE ESTÁ EL LICENCIADO
REPRESENTANTE DEL PAN, HACER ÉNFASIS PORQUE TENGO CONOCIMIENTO,
ES PÚBLICO QUE LA DIPUTADA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL HA
PRESENTADO LA PROPUESTA PARA QUE LA COMISIÓN EJECUTIVA DEL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA SEA PERMANENTE, ESO ¿QUÉ  NOS DA? NOS DA
PRIMERO CERTEZA JURÍDICA, NOS DA LOS ELEMENTOS DE QUE SEA UNA
COMISIÓN EJECUTIVA, YA NO TEMPORAL SINO UNA DE LEY Y EL SIGUIENTE
PAZO QUE HEMOS VENIDO PLATICANDO QUE ES QUE SE DEN TAMBIÉN
DIENTES ¿NO? QUE TENGAN MEDIDAS QUE PUEDAN SER MÁS EFICIENTES
PARA ESTE TIPO DE PERSONAS ENTONCES YO HAGO UN EXHORTO SIENDO
QUE ESTÁ REPRESENTANTE, QUE SEA LA VOZ ANTE LA INSTANCIA EN EL
CONGRESO PARA EL IMPULSO DE ESTA MODIFICACIÓN Y QUE BUENO
PUDIERA QUEDAR PLASMADA. SERÍA CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA
ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ELECTORAL JOSÉ ENRIQUE PÉREZ
RODRÍGUEZ. EN USO DE LA VOZ ME PERMITO PUES AGRADECER AL PLENO
DEL CONSEJO LA CONFIANZA QUE NOS BRINDAN A LAS CONSEJERAS
INTEGRANTES DE PODER CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE ESTA
COMISIÓN QUE BIEN A BIEN FUE INTEGRADA Y FORMADA PARA AUXILIAR LOS
TRABAJOS DEL CONGRESO… DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL
IMPEPAC CON FECHA FEBRERO DEL AÑO 2018. EN ESE SENTIDO ESTOS
TRABAJOS PUES HAN VENIDO A FORTALECER PUES A INTEGRAR UNA SERIE
DE ACTIVIDADES QUE SE HAN DESARROLLADO DESDE LA CREACIÓN DEL
CONSEJO DE ESTE INSTITUTO Y DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL
IMPEPAC QUE HAN VENIDO PUES A FORTALECER LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA
DE LAS MUJERES EN EL ESTADO DE MORELOS Y UNA PARTE IMPORTANTE ES
EL TEMA DE VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO ENTONCES ANTE ESTAS
CUESTIONES DE PARTICIPACIÓN, DE MAYOR PARTICIPACIÓN, DE PARIDAD DE
GÉNERO Y DE UNA LAMENTABLE INCIDENCIA A EN LA MATERIA DE VIOLENCIA
POLÍTICA QUE SE HA VENIDO DANDO A RAÍZ DE ESA PARTICIPACIÓN PUES SE
CREA ESTA COMISIÓN. AGRADECER AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL
ELECTORAL LA HONROSA OPORTUNIDAD DE CONTINUAR EN LOS TRABAJOS
DE ESTA COMISIÓN ALADO DE MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS
ELECTORALES LA MAESTRA IXEL MENDOZA, LA MAESTRA ISABEL
GUADARRAMA BUSTAMANTE Y DE PRESIDIR ESTA COMISIÓN QUE HA VENIDO
DESARROLLANDO SUS TRABAJOS Y RECORDAD PUES LOS ASPECTOS
IMPORTANTES QUE TENEMOS, TORALES QUE TENEMOS NOSOTROS QUE
REALIZAR PARA EL IMPULSO DE LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS
MUJERES EN LA ENTIDAD. NO HABIENDO MÁS, NO SE SI ALGUIEN MÁS DESEA
HACER EL USO DE LA VOZ EN UNA SEGUNDA RONDA. DE NO SER ASÍ Y DE NO
HABER MÁS COMENTARIOS, SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA DE
LOS COMENTARIOS Y OBSERVACIONES VERTIDAS Y PEDIRÍA SI ES TAN
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AMABLE SE TENGA POR PRESENTADO EL INFORME DE CUENTA. Y
CONTINUEMOS POR FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”-
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL TRES Y CORRESPONDE A LA
DECLARACIÓN FORMAL DE LOS TRABAJOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL IMPEPAC, EN EL
PRESENTE AÑO 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN USO DE LA
VOZ ME PERMITO DECLARAR FORMALMENTE LOS TRABAJOS INICIADOS POR
PARTE DE ESTA COMISIÓN DE MANERA SOLEMNE Y DE MANERA IMPLÍCITA
PUES DECIR QUE CONTINUAREMOS CON EL TRABAJO DE MANERA
INTERRUMPIDA QUE HA TENIDO ESTE CONSEJO, EL PLENO DEL CONSEJO
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC EN EL FORTALECIMIENTO DE LOS TEMAS
DE IGUALDAD DE GÉNERO PERO ADEMÁS DE NO DISCRIMINACIÓN EN LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA Y AGRADEZCO LA SITUACIÓN DE CONTINUAR
CONSOLIDANDO EL PRINCIPIO DE GÉNERO Y DEL TRABAJO DE PREVENCIÓN
Y ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES QUE SE
PUEDE DAR EN EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES Y DE SUS CARGOS. NO SE
SI ALGUIEN AL RESPECTO DE ESTA DECLARACIÓN FORMAL DE INICIO DE LOS
TRABAJOS DESEA HACER USO DE LA VOZ. DE NO SER ASÍ SE TIENE POR
INICIADO LOS TRABAJOS DE ESTA COMISIÓN SIENDO LAS DOCE HORAS CON
DIECINUEVE MINUTOS Y HECHA LA DECLARACIÓN DE MANERA FORMAL DE LA
MISMA A LA HORA SEÑALADA Y EN LA PRESENTE FECHA 24 DE MAYO DEL AÑO
2019. Y LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO CONTINUEMOS POR FAVOR CON
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, NO SIN ANTES TOMAR DE ESTE…
EL INICIO DE ESTOS TRABAJOS Y DE DAR CUENTA DE MANERA OPORTUNA AL
PLENO DEL CONSEJO PARA SEÑALAR TODO LO QUE SE HA VENIDO DANDO
POR PARTE DE COMISIÓN EN UNA BREVE INFORME QUE SE RINDA AL PLENO
DEL CONSEJO YA QUE EL CÓDIGO ELECTORAL SEÑALA QUE SE DARÁN
INFORMES PARCIALES POR PARTE DEL CONSEJERO PRESIDENTE DE LA
COMISIÓN DE LOS TRABAJOS QUE VAYAN DESARROLLÁNDOSE POR PARTE DE
LA MISMA. PARA LO CUAL SOLICITO QUE EN LAS ORDENES DEL DÍA QUE SE
PRESENTEN AL PLENO DEL CONSEJO CON EL CARÁCTER DE ORDINARIAS,
SOBRE TODO LAS ORDINARIAS QUE SE DAN CON MAYOR DETENIMIENTO,
ALGUNAS CUESTIONES DE CARÁCTER EXTRAORDINARIO PUES SE
ESTABLECEN EN LAS SESIONES DE CARÁCTER EXTRAORDINARIO AL SER UN
TEMA QUE YA NOSOTROS CONOCEMOS, EN  UN BREVE INFORME DE MANERA
SOMERA SE ESTABLEZCAN TODOS LOS TRABAJOS QUE HA DESARROLLADO
ESTA COMISIÓN Y SE DE CUENTA AL PLENO DEL CONSEJO QUE TRABAJOS SE
DESARROLLARON DURANTE ESTE PERIODO QUE SE INFORMA  Y ASÍ SEA A
TRAVÉS DEL SECRETARIO EJECUTIVO Y ASÍ SE DESARROLLE TAMBIÉN CON
LA SUBSECUENTES SESIONES DE LA COMISIÓN EN DONDE SE DEN CUENTA
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DE SUS TRABAJOS DESARROLLADOS. SERÍA CUANTO Y MUCHAS GRACIAS.
POR FAVOR CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO.”- - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO
CONSEJERA PRESIDENTA. ANTES DE CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO
DEL ORDEN DEL DÍA, ME PERMITO DAR CUENTA QUE SE INTEGRA A LOS
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EL LICENCIADO ALBERTO ALEXANDER
ESQUIVEL OCAMPO, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.” EL
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA:
“GRACIAS, BUENOS DÍAS.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA
EJECUTIVA Y COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y TAMBIÉN
PARA DAR CUENTA QUE LA CONSEJERA ISABEL, LA MAESTRA ISABEL
GUADARRAMA NO SE ENCUENTRA PRESENTE POR UNA CAUSA DE CARÁCTER
MÉDICO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA
SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “SI, PERDÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA
SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL
NUMERAL CUATRO Y ES LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO
DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 7 DE FEBRERO DE 2019, DE LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
COMISIÓN DE  IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL IMPEPAC. ME PERMITO INFORMAR QUE EN
VIRTUD DE HABERSE CIRCULADO PREVIO AL INICIO DE LA SESIÓN, SE
SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA EN CUESTIÓN.” LA
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS ELECTORALES
INTEGRANTES SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL ACTA DE
REFERENCIA. LAS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO
LEVANTANDO LA MANO. TOME NOTA SEÑOR SECRETARIO, SI ES TAN AMABLE.”
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
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JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO.
ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL PUNTO
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS
PRESENTES,  SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTIDÓS MINUTOS DEL DÍA 24
DE MAYO DEL AÑO 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EN FUNCIONES.
CONSEJERAS ELECTORALES, CONSEJERO ELECTORAL INVITADO,
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ESTÁ A SU
CONSIDERACIÓN LA PRESENTE ACTA, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN
COMENTARIO SOBRE LA MISMA LO PUEDE HACER EN UNA PRIMERA RONDA.
EN CASO DE NO HABER COMENTARIOS PASAREMOS A LA VOTACIÓN,
CONSEJERAS ELECTORALES INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN, SE SOMETE
A SU APROBACIÓN LA PRESENTE ACTA DE SESIÓN DE ESTA COMISIÓN. LAS
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA
MANO. TOME NOTA SI ES TAN AMABLE SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO.” EL
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA.
ME PERMITO INFORMAR QUE EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 7 DE
FEBRERO DE 2019, DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN
LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LAS
PRESENTES, SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTITRÉS MINUTOS DEL DÍA
24 DE MAYO DE 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ES TAN AMABLE CONTINUEMOS
POR FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO Y ES LA LECTURA, ANÁLISIS Y
APROBACIÓN EN SU CASO DEL PROGRAMA DE TRABAJO DE LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN
CIUDADANA, PARA EL PERIODO 2019-2020. ME PERMITO INFORMAR QUE EN
VIRTUD DE HABERSE CIRCULADO PREVIO AL INICIO DE LA SESIÓN EL
DOCUMENTO DE REFERENCIA, SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL
MISMO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. ANTES DOY LA
BIENVENIDA A LAS COMPAÑERAS INTEGRANTES DEL OBSERVATORIO DE LA
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PARTICIPACIÓN DE… LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES EN
MORELOS Y ENTRE ELLAS A LA TITULAR DEL INSTITUTO DE LA MUJER EN EL
ESTADO DE MORELOS, LA ARQUITECTO FLOR DESSIRÉ LEÓN HERNÁNDEZ
PARA AGRADECER SU PUNTUAL ASISTENCIA Y EN TODO CASO PUES
ACOMPAÑARNOS EN ESTA SESIÓN, SIEMPRE ATENTA A LOS TRABAJOS DE
ESTA COMISIÓN, CON GUSTO Y BIENVENIDA, ESTA ES LA CASA DE LOS
MORELENSES, SU CASA. GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, EN ESE SENTIDO SE
SOMETE A LA DISPENSA, SERÍA EL SIGUIENTE PUNTO LA DISPENSA DE LA
LECTURA DEL PROGRAMA DE TRABAJO DE ESTA COMISIÓN PUES TODA VEZ,
PARA EL PRESENTE PERIODO QUE ABARCARÍA DEL MES DE FEBRERO 2019
HASTA EL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2020, PUES TODA VEZ QUE ESTE
PROGRAMA DE TRABAJO FUE CIRCULADO PREVIAMENTE A LOS TRABAJOS DE
ESTA COMISIÓN. CONSEJERAS ELECTORALES SE SOMETE A SU APROBACIÓN
LA DISPENSA DEL MISMO, LAS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. TOME NOTA SEÑOR SECRETARIO, SI
ES TAN AMABLE.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA
EJECUTIVA Y COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO.
ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL PUNTO CINCO
DEL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS PRESENTES,
SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS DEL DÍA 24 DE MAYO
DEL AÑO 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE
LO ANTERIOR CONSEJERAS ELECTORALES INTEGRANTES, CONSEJERO
ELECTORAL INVITADO, REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS, ESTÁ A SU
CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PROGRAMA DE TRABAJO, SI ALGUIEN DESEA
HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO, LO PUEDE REALIZAR EN UNA
PRIMERA RONDA. SE ANOTA EN UNA PRIMERA RONDA LA CONSEJERA
ELECTORAL IXEL MENDOZA ARAGÓN, SE ANOTA LA DE LA VOZ. ADELANTE
SEÑORA CONSEJERA, SI ES TAN AMABLE.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL E INTEGRANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN,
MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE ESTE INSTITUTO. PRIMERAMENTE QUISIERA
SUGERIR DE MANERA RESPETUOSA, SE AGREGUE DENTRO DE EL PRESENTE
PROGRAMA DE TRABAJO, EN EL CONTENIDO, UN APARTADO DE
ANTECEDENTES QUE SE PUDIERA INCLUIR Y DENTRO DE EL APARTADO
RELATIVO AL FUNDAMENTO LEGAL, VALDRÍA LA PENA AGREGAR LOS
ARTÍCULOS 82, 86, 87, 88, 88 BIS Y 88 TER DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS Y TAMBIÉN
NOS SEÑALA EL CÓDIGO CUANDO SE CREAN LAS COMISIONES TEMPORALES,
SE DEBE DE ESTABLECER LA VIGENCIA ENTONCES DENTRO DEL MISMO
FUNDAMENTO LEGAL ESTABLECER POR CUANTO TIEMPO ES LA AMPLIACIÓN
DE LA VIGENCIA DE ESTA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL, QUE ESPEREMOS
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QUE EL CONGRESO DEL ESTADO A LA BREVEDAD ¿VERDAD? PUDIESE
LEGISLAR SOBRE EL TEMA, SOBRE LA IMPORTANCIA DE ESTA COMISIÓN Y LA
CONTEMPLARA DENTRO DE NUESTRA NORMATIVA JURÍDICA A EFECTO DE
GENERARLA DE MANERA PERMANENTE. YO QUIERO FELICITAR TANTO A LA
PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN POR EL TRABAJO REALIZADO QUE HA
DESEMPEÑADO DENTRO DE ESTE INSTITUTO, POR ELLO ES QUE LAS
CONSEJERAS QUE INTEGRAMOS ESTA COMISIÓN DECIDIMOS DE NUEVA
CUENTA PUES QUE ELLA PRESIDIERA LOS TRABAJOS DE ESTA COMISIÓN
TODA VEZ QUE LO HA HECHO DE MANERA MUY PUNTUAL, ASÍ MISMO PUES
AGRADECER AL DIRECTOR EJECUTIVO DE CAPACITACIÓN Y AL EQUIPO DE
TRABAJO EN RAZÓN DE QUE AÚN Y CUANDO NO SE CUENTA CON TAL VEZ
TODAS LAS HERRAMIENTAS QUE SE QUISIERA, EL TRABAJO NO HA PARADO
EN ESTA COMISIÓN. ESTA COMISIÓN HA REALIZADO POR INSTRUCCIONES DE
SU PRESIDENCIA, HA GENERADO ACCIONES, HA GENERADO CONFERENCIAS
Y PUES FINALMENTE LOS OBJETIVOS TANTO ESPECÍFICOS COMO GENERALES
DE ESTA COMISIÓN PUES POCO A POCO SE VAN CUMPLIENDO. DENTRO DE
LOS EJES TEMÁTICOS QUE SE ESTABLEZCA TAMBIÉN LA VIOLENCIA POLÍTICA
DE GÉNERO PORQUE ES LO QUE UNO DE LOS… DE LAS FINALIDADES DE ESTA
COMISIÓN. PUES EN HORA BUENA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA
COMISIÓN, MUCHAS FELICIDADES. ES CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS
CONSEJERA ELECTORAL IXEL MENDOZA ARAGÓN. EN EL USO DE LA VOZ Y
HACIENDO EXTENSIVAS ESTAS FELICITACIONES, QUIERO FELICITAR
AMPLIAMENTE AL SECRETARIO TÉCNICO DE ESTA COMISIÓN TODA VEZ QUE
A PESAR DE TENER EL OTRAS COMISIONES COMO SECRETARIO TÉCNICO Y
ADEMÁS DE SER DIRECTOR EJECUTIVO DE CAPACITACIÓN EN EL IMPEPAC,
PUES HA SIDO MUY ACUCIOSO PARA EL TEMA DE GÉNERO Y DE ESTA
COMISIÓN. Y TAMBIÉN HACERLO EXTENSIVO AL COMPAÑERO FRANCISCO
PARA DECIRLE QUE LE AGRADEZCO TAMBIÉN EL HECHO DE QUE NOS HAYA
APOYADO EN ESTE TIEMPO Y NOS SIGA O NOS CONTINUA APOYANDO EN ESTE
TIEMPO COMO COMISIÓN Y SUMARME A LAS OBSERVACIONES QUE REALIZA
LA CONSEJERA IXEL MENDOZA, PUES HAY QUE DESTACAR QUE ESTA
COMISIÓN SE AMPLIA SU VIGENCIA PARA EL PERIODO DE FEBRERO, DEL MES
DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO AL MES DE FEBRERO DE 2020 QUE SERÍA
DE FECHA 15 DE FEBRERO A 15 DE FEBRERO DE 2020. ASÍ MISMO DESTACAR
COMO ANTECEDENTES DE ESTA COMISIÓN PUES ALGUNAS CUESTIONES DE
CARÁCTER LEGISLATIVO ¿NO? DE LAS COMISIONES DE TODAS LAS NORMAS
QUE SE HAN DICTADO POR PARTE DEL CONGRESO DEL ESTADO PARA CREAR
COMISIONES EJECUTIVAS PERMA… EJECUTIVAS PERMANENTES SOBRE
TODO LAS DEL AÑO 2017 CUANDO SE AMPLÍAN LAS VIGENCIAS DE CARÁCTER
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS,
CAPACITACIÓN, ADMINISTRACIÓN, PARTICIPACIÓN CIUDADANA,
SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL Y QUE TODAS ESTAS COMISIONES
EN SU MOMENTO DADO TAMBIÉN ALGUNAS DE ELLAS FUERON DE CARÁCTER
TEMPORAL, HACER ESA REFERENCIA PARA DARLE EL SOPORTE A LA
COMISIÓN DE GÉNERO DEL IMPEPAC, TODA VEZ QUE PIENSO YO QUE ESOS
SERÍAN LOS ANTECEDENTES MÁS IDÓNEOS, NOSOTROS CONTINUAREMOS
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PUES CON LOS TRABAJOS QUE SE DEN. Y QUIERO HACER UNA REFERENCIA
IMPORTANTE, SI COMPARTO QUE SEA UNA COMISIÓN DE CARÁCTER
PERMANENTE PERO YA SEA UNA COMISIÓN PERMANENTE O TEMPORAL ESTA
COMISIÓN TIENE QUE HACER SUS FUNCIONES Y HA VENIDO HACIENDO SUS
FUNCIONES, YA SEAN COMISIONES DE CARÁCTER PERMANENTE O
TEMPORAL, LAS COMISIONES TIENEN QUE SACAR ADELANTE Y CUMPLIR CON
EL AUXILIO AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE LAS FUNCIONES
QUE LE ENCOMIENDE EL CONSEJO Y LAS NORMAS APLICABLES. POR
CONSIGUIENTE DECIR TAMBIÉN QUE EN OTRAS ENTIDADES AÚN CUANDO LA
COMISIÓN DE GÉNERO NO ES PERMANENTE PUES HAN HECHO TRABAJOS DE
VERDAD MUY DESTACADOS Y QUE AMERITAN HACERSE MENCIÓN COMO ES
EL CASO DEL INSTITUTO ELECTORAL DE OAXACA DONDE LA COMISIÓN NO ES
PERMANENTE, ES UNA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL, NO CUENTA
TAMPOCO CON UNA… PUES UNA SOLVENCIA PERMANENTE PERO NOSOTROS
EN ESTE CASO PUES TOMANDO ESE EJEMPLO PUES HEMOS TAMBIÉN TENIDO
LA NECESIDAD DE HACER ACTUACIONES QUE DESTAQUEN LOS TRABAJOS
DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC COMO LO
ESTOY HACIENDO REFERENCIA DE OTROS INSTITUTOS ELECTORALES QUE
NO CUENTAN CON UNA COMISIÓN PERMANENTE. ENTONCES YA SEA UNA
COSA O YA SEA LA OTRA, CREO QUE TENEMOS NOSOTROS LA SOLVENCIA
PARA SACAR ADELANTE LOS TRABAJOS. POR OTRA PARTE PEDIR, ESO SI
PEDIR, A VER LA COMISIÓN DE GÉNERO TIENE UNA SECRETARIA TÉCNICA QUE
ES EL  LICENCIADO JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, QUE DESCANSA EN
LA FIGURA DE DIRECTOR EJECUTIVO DE CAPACITACIÓN DEL IMPEPAC. ESTA
COMISIÓN SOLICITÓ AL PLENO DEL CONSEJO UNA COORDINACIÓN DE
GÉNERO PARA PODERSE APOYAR EN LOS TRABAJOS DE LA MISMA. QUIEN
NOS HA DADO UNA PUNTUAL SEGUIMIENTO A ESTOS TRABAJOS DENTRO DEL
ÁREA DE LA DIRECCIÓN QUE DIRIGE EL COMPAÑERO JUAN ANTONIO VALDEZ
RODRÍGUEZ, EL LICENCIADO JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, ES EL
COMPAÑERO FRANCISCO DE JESÚS Y EL NOS HA APOYADO PLENAMENTE EN
LOS TRABAJOS DE ESTA COMISIÓN, EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL
ELECTORAL AL AUTORIZAR LA CREACIÓN DE ESTA COORDINACIÓN PUES LE
DA EL SOPORTE, YA ESTÁ AUTORIZADO DESDE EL AÑO PASADO, YA ESTÁ
CONTEMPLADO DENTRO DEL PROGRAMA DE ACTUACIÓN DE ESTE CONSEJO
ESTATAL ELECTORAL, ENTONCES YO PEDIRÍA DE LA MANERA MÁS ATENTA Y
RESPETUOSA A TRAVÉS DEL SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE LO HAGA
DEL CONOCIMIENTO A LOS CONSEJEROS ELECTORALES, DE HECHO YO YA LO
PUSE A LA MESA DE CONSEJEROS ELECTORALES QUE SE DESIGNE AL
COMPAÑERO FRANCISCO COMO COORDINADOR DE GÉNERO DEL IMPEPAC.
EL ES… FINALMENTE ES UN HOMBRE PERO ES UN HOMBRE COMPROMETIDO,
ES UN HOMBRE ALIADO, ES UN HOMBRE QUE HA REALIZADO ESTAS
FUNCIONES, EN CORRELACIÓN INCLUSO CON LAS ORGANIZACIONES DE LA
SOCIEDAD CIVIL, MANEJA PERFECTAMENTE ESTOS TEMAS PUES HA ESTADO
CAPACITÁNDOSE AMPLIAMENTE EN ELLOS, HA COLABORADO CON
NOSOTROS. CREO QUE SERÍA UNA MUY VALIOSA OPORTUNIDAD TENER LA
COMISIÓN UNA COORDINACIÓN DE GÉNERO PORQUE NO LA TENEMOS YA Y
TODAVÍA NO LA TENEMOS, PERDÓN, Y YA NO TENEMOS TAMPOCO UN
SECRETARIO TÉCNICO AL SER EL SECRETARIO TÉCNICO AHORA ENCARGADO
DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC Y ESTAR EN
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FUNCIONES DE TAL. ENTONCES SI, ESA PARTE SI TENDRÍAMOS QUE
FORTALECERLA AL INTERIOR MÁS QUE QUEDE AL EXTERIOR CREO QUE SERÍA
AL INTERIOR Y UNA CUESTIÓN IMPORTANTE, AL HACER LA COMISIÓN
PERMANENTE DE GÉNERO TENDRÍA QUE APROBARSE POR PARTE DEL
CONGRESO DEL ESTADO TAMBIÉN LA UNIDAD DE TÉCNICA DE GÉNERO DEL
IMPEPAC, O SEA LA UNIDAD TÉCNICA DE NO DISCRIMINACIÓN EN LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA E IGUALDAD DE GÉNERO DEL IMPEPAC Y ESA
UNIDAD TÉCNICA ES IMPORTANTE, ES COMO UNA DIRECCIÓN O CON EL
CARÁCTER DE UNA DIRECCIÓN O SI SE QUIERE APAREJADO A UNA DIRECCIÓN
PARA PODER SACAR LOS TRABAJOS DE GÉNERO, ES DECIR, DEPENDE DE LO
QUE APRUEBE EL CONGRESO DEL ESTADO TAMBIÉN TENDRÍA QUE
FORTALECERSE ESA PARTE Y ESO IMPLICA TAMBIÉN UNA EROGACIÓN PARA
QUE SEA CREADA ESA UNIDAD TÉCNICA ENTONCES SI NO… TAMPOCO SERÍA
ASÍ COMO OBLIGAR AL CONGRESO DEL ESTADO PERO TAMBIÉN DEJAR EN
CLARO QUE SI NO SE PUEDE DAR EN TODA ESTA ESTRUCTURA QUE NOS
APOYEN DENTRO DEL IMPEPAC, QUE SE NOS APOYE PARA QUE CONTEMOS
CON UNA COORDINACIÓN Y ESA COORDINACIÓN NOS APOYE Y HEMOS TODOS
ESTOS TRABAJOS LOS HEMOS SACADO DE ESA FORMA CON EL COMPAÑERO
JUAN ANTONIO Y CON EL COMPAÑERO FRANCISCO Y CREO QUE CON ESO
SERÍA FORTALECER. REPITO, SI SE QUIERE UNA COMISIÓN PERMANENTE
TENDRÍA QUE HABER UNA UNIDAD TÉCNICA DE NO DISCRIMINACIÓN EN LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA Y DE IGUALDAD DE GÉNERO Y ENTONCES CON ELLO
FORTALECER. ESO SERÍA PARA MI LO QUE DEBEMOS DE TOMAR, ESOS SON
LOS PORMENORES PUES Y LOS DETALLES QUE SE DEBEN DE TOMAR EN
CUENTA AL MOMENTO DE TOMAR LA DECISIÓN Y YA SERÁ EL CONGRESO DEL
ESTADO EL QUE TOME SU DECISIÓN AL RESPECTO. BUENO, NO SE SI ALGUIEN
MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ EN UNA SEGUNDA RONDA. SE ANOTA LA
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, ADELANTE
SEÑOR LICENCIADO.” EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS
AQUÍ PRESENTES, CONSEJERAS, SECRETARIO, CONSEJERO, COMPAÑERO
REPRESENTANTE DE ACCIÓN NACIONAL, A LA SOCIEDAD QUE HOY ESTÁ AQUÍ
EN ESTE RECINTO Y  A LA QUE NOS SIGUE POR LA VÍA ELECTRÓNICA Y A MIS
QUERIDOS COMPAÑEROS DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO DE ESTA
INSTITUCIÓN. EN PRIMER LUGAR DECIR CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA Y
A TODOS, DE ESTA COMISIÓN QUE ESTA REPRESENTACIÓN QUE OSTENTO Y
QUE ME HONRO EN TENER, ESTÁ DE ACUERDO CON LO QUE ACABA DE
MANIFESTAR USTED EN EL SENTIDO DE LA COORDINACIÓN DE GÉNERO. CREO
QUE ES UNA PIEZA FUNDAMENTAL PARA QUE ESTOS TRABAJOS PUEDAN
DESPEGAR YA Y PUEDAN REALIZARSE  A PLENITUD Y DESDE LUEGO QUE
NOSOTROS APOYAMOS EN TODO CASO, SI ES QUE ASÍ SE HACE EN LA
PETICIÓN FORMADA AL CONSEJO ESTATAL, SUPONGO QUE SERÍA UN
ACUERDO DE CONSEJO EN QUE EL COMPAÑERO FRANCISCO ESTÉ AL FRENTE
DE ESA COORDINACIÓN, DESDE LUEGO QUE ES ALGUIEN QUE CONOCE ESTOS
TEMAS Y QUE ADEMÁS SE MERECE SER RECONOCIDO POR SU TRAYECTORIA,
ENTRE OTRAS COSAS. RESPECTO AL INFORME, AL PROGRAMA DE TRABAJO
QUE PRESENTA ESTA COMISIÓN, EN LO OBJETIVOS ESPECÍFICOS
PARTICULARMENTE EN EL INCISO B) QUE LEO TEXTUAL, DICE –“DAR
SEGUIMIENTO A LAS ACCIONES IMPLEMENTADAS POR LOS PARTIDOS
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POLÍTICOS PARA CUMPLIMENTAR SU OBLIGACIÓN DE DESTINAR UN
PORCENTAJE DEL PRESUPUESTO ORDINARIO Y A LA CAPACITACIÓN,
PROMOCIÓN Y EL DESARROLLO LIDERAZGO, DEL LIDERAZGO POLÍTICO DE
LAS MUJERES CON EL FIN DE IDENTIFICAR LAS FORTALEZAS Y RETOS”-
NOSOTROS EN MOVIMIENTO CIUDADANO CELEBRAMOS MUCHO QUE ESTA
COMISIÓN TENGA COMO UN OBJETIVO ESPECIFICO ESTE EN PARTICULAR,
DESDE LUEGO TODOS PERO EN PARTICULAR ESTE PORQUE NOSOTROS EN
ESTE INSTITUTO POLÍTICO ESTAMOS MUY PREOCUPADOS PORQUE ESTAS
ACCIONES SE IMPLEMENTEN Y BUENO NOSOTROS ESTAMOS ABIERTOS
DESDE LUEGO A ABRIR LAS PUERTAS DEL INSTITUTO PARA QUE EL
INSTITUTO… ESTE INSTITUTO ELECTORAL PUEDA PODER… PUEDA REALIZAR
LAS ACCIONES QUE USTEDES CONSIDEREN RESPECTO A DARLE
SEGUIMIENTO A ESTAS ACCIONES PORQUE NOSOTROS CUMPLIMOS A
CABALIDAD, INCLUSO POR DEMÁS EN ESTAS ACCIONES. PERO YO CREO QUE,
DESDE LUEGO QUE COMO YA LO DIJE, NOSOTROS ESTAMOS ABIERTOS, ESTO
DEBE DE REALIZARSE Y COMO ESTÁ EN UN OBJETIVO ESPECIFICO CON
TODOS LOS INSTITUTOS POLÍTICOS, PERO LO MÁS IMPORTANTE ES QUE LOS
RESULTADOS QUE USTEDES OBTENGAN DE ESTE SEGUIMIENTO A ESTAS
ACCIONES SE DEN A CONOCER Y QUE ESTAS… ESTOS RESULTADOS DE ESAS
ACCIONES SEAN LO MÁS PUBLICITADAS POSIBLES PARA QUE ESTAS
ACCIONES EN REALIDAD TENGAN UNA CONSECUENCIA JURÍDICA, ENTIENDO
QUE LA FISCALIZACIÓN PUEDE SER MOTIVO DE OTRA COSA PERO SI PUEDE
TENER CONSECUENCIAS QUE ESTE INSTITUTO TENDRÁ ALCANCES PARA
PODER REALIZAR CIERTAS ACCIONES QUE USTEDES QUE SON LOS QUE
CONOCEN DE LA MATERIA PODRÁN REALIZAR EN SU MOMENTO. PERO YO
CREO Y QUIERO HACER DE VERDAD ÉNFASIS EN ESTE OBJETIVO ESPECIFICO,
QUE LOS RESULTADOS QUE USTEDES TENGAN CON MOTIVO DEL
SEGUIMIENTO A LAS ACCIONES IMPLEMENTADAS POR LOS INSTITUTOS
POLÍTICOS SE DEN A CONOCER Y QUE ADEMÁS DE QUE SE DEN A CONOCER
AMPLIAMENTE USTEDES TENGAN LA CAPACIDAD JURÍDICA PARA PODER
REALIZAR LAS ACCIONES QUE TENGAN QUE REALIZARSE CON MOTIVO DE LOS
ASUNTOS EN PARTICULAR DE CADA UNO DE LOS INSTITUTOS POLÍTICOS. ES
CUANTO, MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR
REPRESENTANTE. PEDIRÍA AL SEÑOR LICENCIADO JUAN ANTONIO VALDEZ
RODRÍGUEZ QUE TOME NOTA DE ESTA CUESTIÓN QUE COMENTA LA
REPRESENTACIÓN DE PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, PARA EL EFECTO
DE SU SEGUIMIENTO E IMPLEMENTACIÓN Y QUE SE TOME EN CUENTA AL
MOMENTO DE IMPLEMENTAR LOS TEMAS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA DE
TRABAJO. NO SE SI EN UNA TERCERA RONDA ALGUIEN DESEA HACER USO DE
LA VOZ. DE NO SER ASÍ SE TIENE… CONSEJERAS ELECTORALES SE SOMETE
A LA APROBACIÓN EL PRESENTE PROGRAMA DE TRABAJO CON LAS
OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA ELECTORAL IXEL MENDOZA ARAGÓN Y
DE LA DE LA VOZ, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA MINUTOS DE LA
PRESENTE FECHA, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN. LAS QUE
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA
MANO. TOME NOTA SEÑOR SECRETARIO, SI ES TAN AMABLE.” EL ENCARGADO
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DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA
PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROGRAMA DE TRABAJO DE
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN
POLÍTICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL PERIODO 2019-2020, ES APROBADO
POR UNANIMIDAD DE LAS PRESENTES CON LAS OBSERVACIONES DE LA
CONSEJERA IXEL MENDOZA Y CON LAS OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA
PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA
Y UN MINUTOS DEL DÍA 24 DE MAYO DE 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO. SI ES TAN AMABLE TOME NOTA DE LAS OBSERVACIONES Y
SEGUIMIENTO PUNTUAL A QUE SE IMPLEMENTEN EN ESTE PROGRAMA DE
TRABAJO EL CUAL PEDIRÍA SE INSERTE EN EL ACTA CORRESPONDIENTE A LA
SESIÓN DE REFERENCIA Y CONTINUEMOS POR FAVOR, SI ES TAN AMABLE
CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIA
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL SEIS Y ES EL INFORME SOBRE
LA CONFERENCIA MAGISTRAL ORGANIZADA POR LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL IMPEPAC, IMPARTIDA
EL DÍA 14 DE MARZO DE 2019 POR LA MAESTRA KEILA GONZÁLEZ HILARIO,
EN EL MARCO DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER DENOMINADA
“EVOLUCIÓN DE LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES A NIVEL
NACIONAL E INTERNACIONAL, AVANCES Y RETOS”. ME PERMITO INFORMAR
QUE EN VIRTUD DE HABERSE CIRCULADO PREVIO AL INICIO DE LA SESIÓN, SE
SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL INFORME EN CUESTIÓN.” LA
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“MUCHAS GRACIAS. SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA A LA
LECTURA DEL INFORME EN CUESTIÓN, EN VIRTUD DE LAS MANIFESTACIONES
YA EXPUESTAS POR EL LICENCIADO JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ,
QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO
LA MANO. TOME NOTA SEÑOR SECRETARIO, SI ES TAN AMABLE POR FAVOR.”
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO
CONSEJERA. ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL
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PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS
PRESENTES, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA Y TRES MINUTOS
DEL DÍA 24 DE MAYO DE 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE LO ANTERIOR,
SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ EN UNA PRIMERA RONDA, LO
PUEDE HACER EN ESTE MOMENTO. YO ME ANOTO EN UNA PRIMERA RONDA
PARA HACER USO DE LA VOZ, TAMBIÉN LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO
ACCIÓN NACIONAL. RÁPIDAMENTE PARA MANIFESTAR QUE PUES ESTOY, ME
CONGRATULO POR LOS TRABAJOS QUE SE REALIZARON Y EN VIRTUD DE
ESTE INFORME PUES FELICITAR AL SECRETARIO TÉCNICO POR HABER
LLEVADO A CABO ESTA CAPACITACIÓN, ESTA CONFERENCIA MAGISTRAL
ENTORNO AL TEMA DE IMPULSO DE PARTICIPACIÓN Y EVOLUCIÓN DE LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES A NIVEL NACIONAL E
INTERNACIONAL, SUS AVANCES Y RETOS Y AGRADECER AMPLIAMENTE A LA
LICENCIADA KEILA GONZÁLEZ HILARIO EL HECHO DE… COORDINADORA DEL
NDI PUES EL HECHO DE VENIR AL ESTADO DE MORELOS Y DARNOS ESTA
CAPACITACIÓN, EN REALIDAD PUES HA SIDO MUY IMPORTANTE Y MUY
VALIOSO DE VERDAD, SU APORTACIÓN EN EL TEMA. NO SE… NO SE SI ¡AH! EN
ESTE CASO YA SE HABÍA INSCRITO LA PARTICIPACIÓN… LA REPRESENTACIÓN
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, ADELANTE SEÑOR REPRESENTANTE, POR
FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO IGUAL… DE IGUAL MANERA FELICITARA
ESTA COMISIÓN SOBRE ESTE PUNTO, SOBRE ESTE PUNTO EN PARTICULAR
TUVE LA OPORTUNIDAD DE ESTAR PRESENTE EN DICHO EVENTO, ME PARECE
MUY IMPORTANTE QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARTICIPEMOS DE ESTO Y
AL MENCIONAR LOS PARTIDOS POLÍTICOS NO ME REFIERO ÚNICAMENTE A
LAS ÁREAS QUE EN LOS MISMOS PARTIDOS SE DEDICAN AL TEMA DE GÉNERO,
AL IMPULSAR ESTE TIPO DE ACCIONES SINO EN GENERAL DE PARTE DE ESTA
REPRESENTACIÓN, PUES  BUENO EN TODOS LOS EVENTOS A LOS QUE
USTEDES CONVOQUEN EN LOS QUE LA POSIBILIDAD LO PERMITAN CRÉANME
QUE VAMOS A ESTAR PRESENTE, YO ESTUVE PRESENTE EN ESE EVENTO Y
DE IGUAL MANERA EN ESE EVENTO Y EN LOS EVENTOS HA ESTADO LA
REPRESENTACIÓN CORRESPONDIENTE DEL PARTIDO PARA ESOS TEMAS EN
PARTICULAR ENTONCES PARA ESTE PUNTO SI SERÍA FELICITARLOS DE
VERDAD, FELICITAR A LA COMISIÓN, FELICITAR AL SECRETARIO TÉCNICO Y
QUE SIGAMOS IMPULSANDO ESTE TIPO DE ACTIVIDADES EN MATERIA DE
CAPACITACIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. GRACIAS REPRESENTACIÓN DEL
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ EN
UNA SEGUNDA RONDA? DE NO SER ASÍ CONSEJERAS ELECTORALES,
CONSEJERO ELECTORAL INVITADO Y REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS
POLÍTICOS, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS DE
LA PRESENTE FECHA SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME DE CUENTA Y
PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EN FUNCIONES TOME NOTA, SI ES TAN
AMABLE Y CONTINUEMOS POR FAVOR.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE DICHO INFORME
SOBRE LA CONFERENCIA MAGISTRAL DENOMINADO “EVOLUCIÓN DE LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES A NIVEL NACIONAL E
INTERNACIONAL, AVANCES Y RETOS” SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO
LAS DOCE HORAS CON CUARENTA Y SEIS MINUTOS DEL DÍA 24 DE MAYO DEL
2019.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “MUY AMABLE. POR FAVOR SI CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO
CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL
NUMERAL SIETE Y ES EL INFORME SOBRE LA ASISTENCIA AL SEGUNDO FORO
REGIONAL “VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES”, ORGANIZADA POR
EL INSTITUTO TLAXCALTECA DE ELECCIONES LLEVADO A CABO EL 22 DE
MARZO DE 2019 EN LA CIUDAD DE TLAXCALA DE XICOTENCATL. ME PERMITO
INFORMAR QUE EN VIRTUD DE HABERSE CIRCULADO PREVIO AL INICIO DE LA
SESIÓN, SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL INFORME EN
CUESTIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS
INTEGRANTES, EN VIRTUD DE LA CONSIDERACIÓN EXPUESTA POR EL
SECRETARIO EN FUNCIONES, SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL
INFORME EN CUESTIÓN. QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. TOME NOTA POR FAVOR.” EL
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA
PRESIDENTA. LE INFORMO… LES INFORMO QUE LA DISPENSA A LA LECTURA
DEL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE
LAS PRESENTES SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA Y SIETE
MINUTOS DEL DÍA 24 DE MAYO DEL AÑO 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO. CONSEJEROS ELECTORALES, INVITADO DE ESTA COMISIÓN Y
REPRESENTACIONES DE PARTIDOS POLÍTICOS, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN
EL INFORME EN CITA, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO SOBRE
EL MISMO LO PUEDE REALIZAR EN UNA PRIMERA RONDA. YO ME ANOTO EN
UNA PRIMERA RONDA PARA FELICITAR AMPLIAMENTE, TAMBIÉN SE ANOTA LA
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CONSEJERA ELECTORAL IXEL MENDOZA ARAGÓN. ME ANOTO PARA FELICITAR
AMPLIAMENTE AL COMPAÑERO FRANCISCO DE JESÚS MARTÍNEZ FERNÁNDEZ
PARA LA ASISTENCIA O POR LA ASISTENCIA A ESTE EVENTO TAN IMPORTANTE
SOBRE EL TEMA DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN
TLAXCALA, EN EL CUAL PUES LLEVÓ APORTACIONES, COMENTARIOS Y
SUGERENCIAS RESPECTO DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y AGRADEZCO
PUES EL SEGUIMIENTO A LOS TRABAJOS Y QUE NOS ABONE ESA
PARTICIPACIÓN EN LOS COMENTARIOS Y TRABAJOS QUE SE HAGAN SOBRE
ESTE TEMA AL INTERIOR Y AL EXTERIOR DEL IMPEPAC. SERÍA CUANTO Y
MUCHAS GRACIAS. SEÑORA CONSEJERA ELECTORAL, ADELANTE POR
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, EN USO DE
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. DE MANERA MUY BREVE NADA MÁS
SOLICITAR QUE SI SE UTILIZÓ O SE PROPORCIONÓ EN ESTE EVENTO ALGÚN
MATERIAL PUES DE SER POSIBLE QUE NOS LO PUDIERAN CIRCULAR AL
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL PARA ACERVO PROPIO DEL TEMA. ES
CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “MUY AMABLE SEÑORA CONSEJERA ELECTORAL IXEL MENDOZA
ARAGÓN. SOLICITO POR FAVOR A LA SECRETARÍA TÉCNICA, AHORA
SECRETARIO EN FUNCIONES DE EJECUTIVO, SOLICITO QUE SE TOME NOTA
DE ESTA PETICIÓN DE LA CONSEJERA ELECTORAL IXEL MENDOZA Y ASÍ
MISMO DE LOS COMENTARIOS VERTIDOS EN ESTE MOMENTO. Y NO SE SI
ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ EN UNA SEGUNDA RONDA. DE
NO HABER MÁS COMENTARIOS, SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME DE
CUENTA Y SOLICITO POR FAVOR AL SECRETARIO EJECUTIVO, TOME NOTA DE
LO ANTERIOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA
Y COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME
SOBRE LA ASISTENCIA REGIONAL AL SEGUNDO FORO “VIOLENCIA POLÍTICA
CONTRA LAS MUJERES”, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS DOCE
HORAS CON CUARENTA Y NUEVE MINUTOS DEL DÍA 24 DE MAYO DE 2019.” LA
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“GRACIAS. CONTINUEMOS POR FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN
DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO
CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
CORRESPONDE AL NUMERAL OCHO Y ES EL INFORME DEL TALLER SOBRE
“IDENTIFICACIÓN, PREVENCIÓN Y DENUNCIA DE LA VIOLENCIA POLÍTICA DE
GÉNERO” ORGANIZADO POR LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
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FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN
LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL IMPEPAC Y COORDINADO POR LA
MAGISTRADA MARÍA GUADALUPE SILVA ROJAS, CON LA PARTICIPACIÓN DE
UN GRUPO DE ESPECIALISTAS EN MATERIA JURÍDICA, LLEVADO A CABO EL
DÍA 3 DE MAYO DE 2019. ME PERMITO INFORMAR QUE EN VIRTUD DE HABERSE
CIRCULADO PREVIO AL INICIO DE LA SESIÓN, SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA
LECTURA DEL INFORME EN CUESTIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL
Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EN VIRTUD DE LA
CUENTA ANTERIOR SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL INFORME EN
CITA, LAS CONSEJERAS INTEGRANTES QUE ESTÉN A FAVOR SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. TOME NOTA POR FAVOR.” EL
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE  LA
DISPENSA A LA LECTURA DEL PUNTO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA ES
APROBADA POR UNANIMIDAD DE LAS PRESENTES, SIENDO LAS DOCE HORAS
CON CINCUENTA MINUTOS DEL DÍA 24 DE MAYO DEL AÑO 2019.” LA
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“MUCHAS GRACIAS. ESTAMOS EN PRIMERA RONDA, SI ALGUIEN DESEA
ANOTARSE ADELANTE POR FAVOR. YO ME ANOTARÍA PARA MANIFESTAR MI
AGRADECIMIENTO AL IGUAL COMO LO HICE EN LAS ANTERIORES
PARTICIPACIONES TANTO DE LAS PERSONAS QUE NOS VIENEN A DAR
CAPACITACIÓN COMO DE LAS PARTICIPACIONES DE ESTE INSTITUTO EN LOS
TRABAJOS Y TALLERES QUE SE HAN DESARROLLADO. EN ESTE CASO PUES
AGRADECER A LA MAGISTRADA MARÍA GUADALUPE SILVA ROJAS Y AL EQUIPO
DE TRABAJO QUE NOS VINO A IMPARTIR ESTE IMPORTANTE TALLER SOBRE
IDENTIFICACIÓN, PREVENCIÓN Y DENUNCIA DE LA VIOLENCIA POLÍTICA DE
GÉNERO EN EL ESTADO DE MORELOS DE LA SALA REGIONAL CON SEDE EN
LA CIUDAD DE MÉXICO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA
FEDERACIÓN, ASÍ MISMO A TODOS LOS ASISTENTES, A LAS
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A CADA UNA DE LAS
PERSONAS QUE SE DIERON A LA TAREA DE ACUDIR AL MISMO. CREO QUE
FUERON IMPORTANTES TEMAS A TRATAR Y QUE NOS SIRVEN PARA
EVENTUALES SITUACIONES QUE SE NOS PRESENTEN. NO SE ¿ALGUIEN MÁS
DESEA HACER USO DE LA VOZ? DE NO SER ASÍ, SE TIENE POR PRESENTADO
EL INFORME EN CUESTIÓN Y PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO NOS DE CUENTA
DEL MISMO TOMANDO NOTA DEL INFORME QUE SE CITA.” EL ENCARGADO DE
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO
DAR CUENTA QUE EL INFORME DEL TALLER SOBRE “IDENTIFICACIÓN,
COORDINADO POR LA MAGISTRADA MARÍA GUADALUPE SILVA ROJAS, CON
LA PARTICIPACIÓN DE UN GRUPO DE ESPECIALISTAS EN MATERIA JURÍDICA,
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LLEVADO A CABO EL DÍA 3 DE MAYO DE 2019, SE TIENE POR PRESENTADO
SIENDO LAS DOCE HORAS CON CINCUENTA Y DOS MINUTOS DEL DÍA 24 DE
MAYO DE 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE SEÑOR SECRETARIO. CONTINUEMOS POR
FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL NUEVE Y ES EL INFORME
SOBRE EL TALLER DE “DISCRIMINACIÓN Y LENGUAJE” ORGANIZADO POR LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN
POLÍTICA DEL IMPEPAC, E IMPARTIDO POR EL CONSEJO NACIONAL PARA
PREVENIR LA DISCRIMINACIÓN (CONAPRED) DIRIGIDO AL PERSONAL DEL
IMPEPAC, HACIÉNDOSE EXTENSIVA INVITACIÓN A UNA PERSONA POR
REPRESENTACIÓN POLÍTICA DE LOS PARTIDOS Y UNA PERSONA POR
INSTITUCIÓN, TRIBUNAL ELECTORAL, INSTITUTO DE LA MUJER, EL DÍA 6 DE
MAYO DE 2019. ME PERMITO INFORMAR QUE EN VIRTUD DE HABERSE
CIRCULADO PREVIO AL INICIO DE LA SESIÓN, SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA
LECTURA DEL INFORME EN CUESTIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL
Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS.
CONSEJERAS ELECTORALES SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA A
LA LECTURA EN VIRTUD DE LA CUENTA ANTERIOR. LAS QUE ESTÉN POR LA
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. TOME NOTA
SEÑOR SECRETARIO, SI ES TAN AMABLE.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE
LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL
PUNTO NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LAS
PRESENTES, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CINCUENTA Y TRES MINUTOS
DEL DÍA 24 DE MAYO DEL AÑO 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO. CONSEJERAS ELECTORALES Y REPRESENTACIONES DE LOS
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERO ELECTORAL INVITADO, ALGUIEN DESEA
HACER USO DE LA VOZ, EN UNA PRIMERA RONDA LO PUEDE HACER. YO  ME
ANOTO EN UNA PRIMERA RONDA PARA FELICITAR AL LICENCIADO JUAN
ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO TÉCNICO Y
AL COMPAÑERO FRANCISCO DE JESÚS POR EL IMPULSO Y LA COLABORACIÓN
PARA QUE SE DIERA POR PARTE DEL CONAPRED PUES ESTA CAPACITACIÓN
EN MATERIA DE DISCRIMINACIÓN Y LENGUAJE QUE ES TAN IMPORTANTE, NO
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SE TRANSMITIÓ FINALMENTE POR REDES SOCIALES COMO SE HABÍA
PLANEADO QUE SE HICIERA PUESTO QUE SE IBAN A TOMAR TEMAS DE
CARÁCTER DE INFORMACIÓN RESERVADA, POR ASÍ DECIRLO Y NO PODRÍA
DARSE ESTA TRANSMISIÓN, ES LO QUE NOS PIDIERON PRO PARTE DEL
CANAPRED Y COSA QUE SE LLEVÓ A CABO TAL CUAL NOS COMENTARON Y
POR TANTO PUES AGRADECER. CREO QUE PARA EL PERSONAL DEL IMPEPAC
QUE EN PRINCIPIO DE CUENTAS IBA DIRIGIDO, FUE MUY VALIOSO, MUY
IMPORTANTE PARA IR GENERANDO SINERGIAS EN EL TEMA Y PARA IR
GENERANDO CONCIENTIZACIÓN Y SOCIALIZACIÓN EN EL TEMA CON LAS
PERSONAS QUE SE INVOLUCREN EN LO QUE TIENE QUE VER CON LA
DISCRIMINACIÓN Y EL LENGUAJE, NO SOLO PARA EL TEMA DE GÉNERO SINO
OTROS TEMAS RELACIONADOS CON PERSONAS, POR EJEMPLO CON ALGUNA
DISCAPACIDAD, ES MUY IMPORTANTE ESTAS CAPACITACIONES. Y
AGRADECER A LAS REPRESENTACIONES QUE LLEGADO EL MOMENTO
ENVIARON A UNA REPRESENTACIÓN POR PARTE DE ELLOS PARA PODER
PARTICIPAR, ASÍ MISMO AL INSTITUTO DE LA MUJER Y A QUIENES ACUDIERON
A ESTA CAPACITACIÓN DADA AQUÍ EN EL IMPEPAC Y NO HABER… NO SE SI
ALGUIEN MÁS DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO. DE NO HABER OTRO
COMENTARIO, POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA DE LO ANTERIOR
Y SE TENGA POR PRESENTADO TAMBIÉN EL INFORME. ADELANTE SEÑOR
SECRETARIO.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA
Y COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EL INFORME
SOBRE EL TALLER “DISCRIMINACIÓN Y LENGUAJE” ORGANIZADO POR LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN
POLÍTICA DEL IMPEPAC, E IMPARTIDO POR EL CONAPRED FUE… SE TUVO
POR PRESENTADO SIENDO LAS DOCE HORAS CON CINCUENTA Y SEIS
MINUTOS DEL DÍA 24 DE MAYO DE 2019. GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS A USTED,
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONTINUEMOS SI ES TAN AMABLE CON EL
SIGUIENTE PUNTO POR FAVOR.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SI.
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL DIEZ
Y ES EL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA SOBRE LA
ELABORACIÓN DEL PROYECTO DE ANÁLISIS REFERENTE A LA EFECTIVIDAD
DE LAS MEDIDAS AFIRMATIVAS ADOPTADAS HASTA ESTE MOMENTO PARA
GARANTIZAR EL DERECHO DE LAS MUJERES AL ACCESO DE LOS DISTINTOS
CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR EN CONDICIONES DE IGUALDAD. ME
PERMITO INFORMAR QUE EN VIRTUD DE HABERSE CIRCULADO PREVIO AL
INICIO DE LA SESIÓN, SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL INFORME
EN CUESTIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
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COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS ELECTORALES EN VIRTUD DE LA CUENTA
ANTERIOR, SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA. LAS QUE ESTÉN POR LA
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO SI SON TAN
AMABLES. MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO Y TOME NOTA POR FAVOR.”
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO
INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL PUNTO DIEZ DEL ORDEN
DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS PRESENTES, SIENDO LAS
DOCE HORAS CON CINCUENTA Y SIETE MINUTOS DEL DÍA 24 DE MAYO DEL
AÑO 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS ELECTORALES INTEGRANTES,
CONSEJERO ELECTORAL INVITADO, REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS
POLÍTICOS, ESTAMOS EN ANÁLISIS DE ESTE INFORME. SI ALGUIEN DESEA
HACER ALGÚN COMENTARIO SOBRE EL MISMO, LO PUEDE REALIZAR EN UNA
PRIMERA RONDA. YO ME ANOTO EN UNA PRIMERA RONDA PARA… AHÍ PARA
HACER UN COMENTARIO. BUENO, ESTE INFORME ME PARECE ADECUADO
PORQUE ES ADECUADO QUE SE NOS RINDA POR PARTE DE LA SECRETARÍA
EJECUTIVA PERO ADEMÁS DECIR ADICIONALMENTE QUE EL CONSEJO
ESTATAL ELECTORAL INSTRUYÓ DESDE EL MES DE… DESDE EL DÍA 22 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO, PRÓXIMO PASADO DE 2018, PARA QUE SE
HICIERA ESTE ANÁLISIS LA  SALA SUPERIOR, DERIVADO DE LA SENTENCIAS
DE LA SALA SUPERIOR LAS CUALES NO NOS DIERON LA TEMPORALIDAD, NADA
MÁS NOS CONMINARON A QUE HICIÉRAMOS UN ANÁLISIS, TAMPOCO NOS
DIJERON COMO, TAMPOCO NOS DIJERON COMO HACER ESE ANÁLISIS, SIN
EMBARGO PARA QUE SEA UN CUMPLIMIENTO CABAL SE CONSIDERÓ POR
PARTE DE LA SECRETARÍA DEL ANTERIOR TITULAR DE LA SECRETARÍA SUBIR
A CONSIDERACIÓN DEL PLENO PUES LA SOLICITUD DE QUE SE HICIERA ESE
ANÁLISIS PARA ORDENARLO, EN ESTE CASO SE PROCEDIERA A REALIZARLO
POR PARTE DE LAS DIRECCIONES, TANTO DE ORGANIZACIÓN COMO LA
DIRECCIÓN JURÍDICA QUE COLABORAN EN ESTOS TEMAS DE EL PROCESO O
LOS PROCESOS ELECTORALES DEL IMPEPAC Y EN ESTE CASO PUES SE
ORDENÓ A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A ESAS DOS DIRECCIONES PUES
PROCEDIERAN A CREAR EL ANÁLISIS EN COORDINACIÓN LA SECRETARÍA
EJECUTIVA. ESTA COMISIÓN TAMBIÉN FUE ACORDADO QUE ESTA COMISIÓN
EN SU MOMENTO DADO DICTAMINARÁ SOBRE ESE ANÁLISIS. ME PARECE QUE
NO SE ESTABLECIÓ ASÍ POR PARTE DE LA SALA DE QUE SE HICIERA
FÍSICAMENTE UN ANÁLISIS, SIN EMBARGO CREO Y LO DIGO ASÍ, QUE ES LO
CORRECTO QUE SE DE UN ANÁLISIS, UNA REFLEXIÓN POR PARTE DEL
IMPEPAC QUE NOS DIGA COMO SE HAN VENIDO DANDO LAS ACCIONES
AFIRMATIVAS POR PARTE DE ESTE INSTITUTO PARA QUE SE IMPLEMENTEN
LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES Y CUALES HAN SIDO SUS
CONSECUENCIAS Y DE QUE FORMA HAN IMPACTADO. CREO QUE EN LO
ESENCIAL ESO DEBERÍA DE CONTENER ESTE ANÁLISIS Y LA PARTE DE
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CONCLUSIÓN O CONCLUSIONES ME PARECE QUE ES FUNDAMENTAL COMO SE
DICE POR ACÁ Y PEDIRÍA QUE EN LO…SI ESTÁN EN ESA FASE DE CONCLUIRLO
POR LO QUE SE ESTÁ COMENTANDO PUES QUE EN LOS PRÓXIMOS DÍAS QUE
YA NO SEA MUCHA DILACIÓN SE NOS PRESENTE. CREO QUE TAMBIÉN LA
SECRETARÍA EJECUTIVA HA TENIDO HACÍA EN FRENTE PROBLEMÁTICAS
COMO LO ES DE FALTA DE PERSONAL, COMO LO HA SIDO EL QUE TIENE OTRAS
TAREAS QUE SE LE HAN ENCOMENDADO Y PUES DE FORMA INCIDENTAL Y
EXTRAORDINARIA PUES HAN HABIDO DOS SECRETARIOS EJECUTIVOS QUE
FINALMENTE ESTUVIERON EN ACTUACIÓN Y QUE YA NO SE ENCUENTRAN EN
ACTUACIÓN Y ENTONCES ESA PARTE CREO QUE HA TAMBIÉN INCIDIDO EN
ESTA CONTINUACIÓN DE LOS TRABAJOS. ESTA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN
DE GÉNERO PUES HA COLABORADO AMPLIAMENTE EN LO QUE HA PODIDO Y
HA TENIDO INFORMACIÓN PARA GENERÁRSELA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA
EN LO QUE RESPECTA A TEMAS DE ACCIONES Y DE ACUERDOS QUE SE HAN
DADO POR EL CONSEJO. HE VISTO QUE HA SIDO MUCHA COLABORACIÓN
TAMBIÉN POR PARTE DE LAS DIRECCIONES JURÍDICAS, POR PARTE DE LA
DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN PARA QUE SE DE LOS TRABAJOS DE ESTA, QUE
SE PLANEARON POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL Y DIRIGIDOS A LA
SECRETARÍA EJECUTIVA. ENTONCES PUES DADO… YA SIN DECIR MÁS PUES
PEDIRÍA QUE YA SE NOS PRESENTEN ¿PARA QUÉ? ¿PARA QUÉ EFECTO? PUES
PARA QUE SE DE CUENTA A LA SALA SUPERIOR DE QUE SE HIZO EL ANÁLISIS.
PEDIRÍA TAMBIÉN QUE PARA EL EFECTO DE QUE NOSOTROS TENGAMOS LOS
ELEMENTOS Y ENCONTRAR INCIDENCIAS Y COMENTARIOS PARA EN SU
MOMENTO DADO, COMO LO DIJO LA SALA SUPERIOR, UNA VEZ HECHO EL
ANÁLISIS EN SU MOMENTO OPORTUNO Y DADO REALIZAR O LLEVAR A CABO
LINEAMIENTOS SOBRE EL TEMA. Y HAY AQUÍ UN TEMA IMPORTANTE QUE
COMENTABA EL CONSEJERO ELECTORAL JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ,
EL DÍA DE AYER YA EL CONGRESO DE LA UNIÓN O LA CÁMARA DE DIPUTADOS,
YA LO HABÍA APROBADO LA CÁMARA DE SENADORES, APROBARON PARIDAD
EN TODO, LO QUE ES EL ACUERDO DE PARIDAD EN TODO Y ESO SIGNIFICARÍA
PUES QUE EL ESTADO DE MORELOS TAMBIÉN TENDRÍA QUE HACER EN SU
MOMENTO OPORTUNO Y PRONTO PIENSO YO, LAS ADECUACIONES
CORRESPONDIENTES AL TEMA EN TÉRMINOS DE LO QUE TAMBIÉN YA SE
APROBÓ A NIVEL NACIONAL ENTONCES ESA SITUACIÓN NOS AYUDA MUCHO
A NOSOTROS COMO INSTITUTO PORQUE SI ESTO ES ASÍ PUES YA NOS
GENERARÍAN, EL PROPIO CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS ESTARÍA
GENERANDO LAS POSIBILIDADES DE IR DE ACTUACIÓN DE NOSOTROS COMO
INSTITUTO. YA CREO QUE LOS LINEAMIENTOS SI ESTAMOS OBLIGADOS A
HACERLOS SIEMPRE PERO YA NOS AYUDARÍA EN NUESTROS LINEA…. A
HACER NUESTROS LINEAMIENTOS, ES DECIR, LO QUE GENERE EN LA LEY
MORELOS NOSOTROS YA TENDRÍAMOS MAYOR, PIENSO YO, MAYOR
ACTUACIÓN PARA CREAR UNOS LINEAMIENTOS Y EN TIEMPO Y FORMA
IDÓNEOS Y AJUSTARLOS AL COMETIDO DE PARIDAD EN TODO. ENTONCES
ESA PARTE ESTÁ MUY BIEN, ES MUY CORRECTA Y PUES NO HABIENDO MÁS
QUE COMENTAR, PASO EL USO DE LA VOZ A LA REPRESENTACIÓN DEL
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO. ADELANTE SEÑOR LICENCIADO.” EL
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA:
“GRACIAS. NUEVAMENTE SALUDO A TODOS. SOLAMENTE RESPECTO A ESTE
TEMA, YA NOS ACABA DE DAR UNA AMPLÍA EXPLICACIÓN DEL PORQUE SE
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ENCUENTRA EN ESTAS CONDICIONES EL INFORME Y DE VERDAD QUE YO
COMPRENDO Y ENTIENDO PERFECTAMENTE TODO LO QUE USTED ACABA DE
MENCIONAR, AQUÍ LA SITUACIÓN ES DE SI EL INFORME TODAVÍA NO ESTÁ
LISTO PUES ENTONCES YO NO LE VEO MUCHA NECESIDAD DE HABERLO
SUBIDO HOY AL PUNTO A ESTA COMISIÓN PORQUE PUES REALMENTE, DE
VERDAD LO DIGO MUY HONESTAMENTE Y COMO SIEMPRE LO HAGO CON
MUCHO RESPETO, PUES NO NOS DICE NADA EL INFORME ENTONCES CUANDO
ESTUVIERA EN CONDICIONES PUES YO CREO QUE ESTARÍA PERFECTO QUE
SE PUDIERA SUBIR A ESTA COMISIÓN PARA QUE NOSOTROS PUDIÉRAMOS
CONOCER TODOS ESTOS AVANCES. ES CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO ¿ALGUIEN MÁS EN
UNA SEGUNDA RONDA? YO ME ANOTO NADA MÁS PARA PRECISAR. YO
COMPARTO TOTALMENTE Y ACEPTO SU  COMENTARIO, SIN EMBARGO QUISE
QUE SE DIERA EL INFORME POR EL SECRETARIO EJECUTIVO POR EL
PRINCIPIO DE CERTEZA, PARA QUE LA CIUDADANÍA SEPA QUE SEGUIMIENTOS
O EN QUE FASE ESTAMOS  O PORQUE NO SE HA SUBIDO, CUANDO MENOS
SABER COMO VA ESE ANÁLISIS O QUE HA PASADO CON ESE TRABAJO
PORQUE INCLUSO PUES REPITO, YA PASÓ UN TIEMPO Y NO SE NOS HA
PROPORCIONADO TODAVÍA EL MISMO ENTONCES ES PARA QUE SE TENGA
CONOCIMIENTO DE QUE FASE ESTAMOS CUANDO MENOS Y EN EL MISMO
INFORME PUES HACER REFERENCIA A QUE SE HA VENIDO TRABAJANDO,
ELABORANDO Y DETALLANDO Y QUE YA ESTÁN EN LA FASE FINAL EN LA
PARTE DE CONCLUSIONES ENTONCES CREO QUE A MI, CUANDO MENOS A MI
ME DA LA CERTEZA DE QUE YA SE NOS VA A PRESENTAR. AHORA ESTE
ANÁLISIS, ESTE ES UN INFORME PERO EL ANÁLISIS ES EL QUE SE TIENE QUE
APROBAR Y ESTE ANÁLISIS ES EL QUE NOS ORDENÓ LA SALA, REPITO SIN UNA
TEMPORALIDAD PARA LLEVARLO A CABO, YO NO SE OTROS INSTITUTOS
ELECTORALES COMO LO HAN DESARROLLADO, SERÍA INTERESANTE SI YA LO
TIENEN, NOS LO HAN DESARROLLADO, SERÍA EL PRIMERO MORELOS EN
HACERLO PERO TAMBIÉN LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EN FUNCIONES QUE LO
INVESTIGÁSEMOS COMO SE HA DADO EN LOS OTROS INSTITUTOS
ELECTORALES. ME PARECE QUE SERÍA, REPITO, IMPORTANTE QUE YA SE
PRESENTE, YO CONMINARÍA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA HACER UN
ESFUERZO PARA QUE EL PRÓXIMO LUNES LO TENGA Y SE CIRCULE A LAS
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, GENEREMOS LA SESIÓN
Y PUES SE SOMETA A CONSIDERACIÓN COMO NO SE SI SERÍA DE MI PARTE
TODO, NO SE ALGUIEN MÁS SI DESEA HACER USO DE LA VOZ. DE NO SER ASÍ
PIDO AL SEÑOR SECRETARIO EN FUNCIONES PUES QUE SE TENGA POR
PRESENTADO Y TODOS LOS EFECTOS PARA EL PRESENTE INFORME, MUCHAS
GRACIAS.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR Y A DAR CUENTA QUE EL
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA SOBRE LA
ELABORACIÓN DEL PROYECTO DE ANÁLISIS REFERENTE A LA EFECTIVIDAD
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DE LAS MEDIDAS AFIRMATIVAS ADOPTADAS HASTA ESTE MOMENTO PARA
GARANTIZAR EL DERECHO DE LAS MUJERES AL ACCESO DE LOS DISTINTOS
CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR EN CONDICIONES DE IGUALDAD, SE TIENE
POR PRESENTADO SIENDO LAS TRECE HORAS CON CINCO MINUTOS DEL DÍA
24 DE MAYO DE 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN
CONSECUENCIA DE LO ANTERIOR, APAREJADO A ESTO Y DADO LOS
COMENTARIOS DE ESTA SESIÓN LE INSTRUYO PARA QUE CON
INDEPENDENCIA DE QUE NOS PRESENTE YA EL INFORME CON FECHA DE LO
QUE ESTOY COMENTANDO, EN EL GRADO QUE SE ENCUENTRE PARA LAS
OBSERVACIONES TAMBIÉN QUE TENGAN LAS REPRESENTACIONES Y ESTOS
CONSEJEROS ELECTORALES, LE INSTRUYO PARA QUE INVESTIGUE POR
FAVOR QUE OTROS OPLES ESTÁN HACIENDO ESE ANÁLISIS Y COMO LO ESTÁN
ELABORANDO, DE QUE FORMA SE ESTÁ HACIENDO, SI ES UN ANÁLISIS QUE VA
QUEDAR PLASMADO DE MANERA DOCUMENTAL O SI ES UN ANÁLISIS QUE
NADA MÁS SE ESTÁ HACIENDO DE REFLEXIÓN O A TRAVÉS DE FOROS O
MESAS DE TRABAJO, INCLUSO… INCLUSO PARA CON INDEPENDENCIA QUE
ESTE INSTITUTO GENERE ESE DOCUMENTO O DOCUMENTE ESTA CUESTIÓN
ORDENADA POR PARTE DE LA SALA SUPERIOR, PUES SE LLEVE A CABO UN
FORO ENTORNO A ESTE ANÁLISIS EN DONDE PARTICIPEN LOS PARTIDOS
POLÍTICOS, DONDE PARTICIPEN A PARTE DE LAS REPRESENTACIONES PUES
LAS ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL DE MUJERES PARA QUE DEN SU
OPINIÓN SOBRE EL ANÁLISIS QUE PLASMO EN UN DOCUMENTO EL IMPEPAC Y
BUENO NO SE DIGA MÁS, PASEMOS POR FAVOR AL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL ONCE Y ES LA LECTURA,
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA PROPUESTA DE CONVENIO DE
COLABORACIÓN INSTITUCIONAL ENTRE EL INSTITUTO MORELENSE DE
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y EL TRIBUNAL
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE ESTE CONVENIO DE COLABORACIÓN ME
PARECE SER SE CIRCULÓ PREVIAMENTE, SE CIRCULÓ PREVIAMENTE, SE
SOLICITA LA DISPENSA SI SON TAN AMABLES DE LAS INTEGRANTES DE ESTA
COMISIÓN. LAS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO
LEVANTANDO LA MANO. TOME NOTA SEÑOR SECRETARIO, SI ES TAN AMABLE.”
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO
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CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA
LECTURA DEL PUNTO NÚMERO ONCE HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD
DE LAS PRESENTES, SIENDO LAS TRECE HORAS CON OCHO MINUTOS DE
ESTE DÍA 24 DE MAYO DEL AÑO 2019. Y ANTES DE CONTINUAR CON LA SESIÓN,
ME PERMITO INFORMAR QUE SE INCORPORA A LOS TRABAJOS DE LA MISMA,
EL C. FRANCISCO RAÚL MENDOZA MILLÁN, REPRESENTANTE DEL PARTIDO
HUMANISTA DE MORELOS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS
SECRETARIO. BIENVENIDO REPRESENTACIÓN DE PARTIDO POLÍTICO. Y EN
VIRTUD DE LA DISPENSA A LA LECTURA ANTERIOR, ESTÁ A SU
CONSIDERACIÓN CONSEJERAS INTEGRANTES, CONSEJERO ELECTORAL
INVITADO Y REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL PRESENTE
CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA SUS COMENTARIOS ADICIONALES EN UA
PRIMERA RONDA, SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ. SE ANOTA LA
CONSEJERA ELECTORAL IXEL MENDOZA Y SE ANOTA TAMBIÉN LA DE LA VOZ.
ADELANTE SEÑORA CONSEJERA, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL E INTEGRANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN,
MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS.
CONGRATULARME CON LA PRESENTACIÓN DE ESTE INSTRUMENTO JURÍDICO,
DE ESTE CONVENIO QUE SE CELEBRA EN EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL
EN DONDE PUES DE MANERA COORDINADA Y DE MANERA CONJUNTA SE VAN
A ESTABLECER LAS BASES Y LOS MECANISMOS QUE PERMITAN ORGANIZAR Y
DESARROLLAR ACTIVIDADES PARA ORIENTAR E INFORMAR A LAS
FUNCIONARIAS Y A LOS FUNCIONARIOS DE LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO,
A LAS ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL Y DE MANERA GENERAL A LA
CIUDADANÍA, ESTO CON EL ÁNIMO DE FOMENTAR LA SENSIBILIZACIÓN DE UNA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES Y HOMBRES EN UN PLANO DE
IGUALDAD, PARIDAD Y NO DISCRIMINACIÓN LIBRE DE VIOLENCIA EN LA
POSTULACIÓN DE LOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, ASÍ COMO EN EL
EJERCICIO DE SUS FUNCIONES CUANDO HAN SIDO ELECTAS LAS MUJERES Y
ESTE CONVENIO NOS VA PERMITIR REALIZAR PLATICAS, CONVERSATORIOS,
FOROS, TALLERES, SEMINARIOS, ENCUENTROS, CONVENCIONES, CURSOS, A
EFECTO DE QUE LA CIUDADANÍA DE MANERA GENERAL, LOS FUNCIONARIOS,
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PUES PUEDAN TENER LA INFORMACIÓN A SU
ALCANCE Y FOMENTAR LA PARTICIPACIÓN ACTIVA DE LAS MUJERES EN LA
TOMA DE DECISIONES Y ASÍ COMO LA ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA. EN
HORA BUENA LA FIRMA DE ESTE CONVENIO. ES CUANTO CONSEJERA
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELECTORAL IXEL
MENDOZA ARAGÓN. PUES AHORA SI QUE TODAS LAS PALABRAS QUE IBA
COMENTAR YA LAS COMENTÓ USTED, PERO SUMARME A ESOS
COMENTARIOS. SI, EFECTIVAMENTE ESTE CONVENIO DE COLABORACIÓN CON
EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL ES O TIENE COMO ANTECEDENTE LO
SIGUIENTE, CUANDO ESTÁBAMOS EN EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL Y DE
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HECHO SE SABE PÚBLICAMENTE QUE EL TRIBUNAL TIENE UN CENTRO DE
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y ESE CENTRO O INSTITUTO DE CAPACITACIÓN
ELECTORAL SE COORDINABA EN ANTERIORES PROCESOS ELECTORALES
CON… Y EN AÑO TAMBIÉN ORDINARIO, EN AÑO NO ELECTORAL, SE
COORDINABA CON EL INSTITUTO ELECTORAL DE LA ENTIDAD PARA REALIZAR
CAPACITACIÓN EN MATERIA ELECTORAL, EN TÉRMINOS GENERALES Y SE IBA
A LOS MUNICIPIOS A DAR ESAS CAPACITACIONES. QUIZÁ AHORA NO SEA
MUNICIPIO POR MUNICIPIO, HABRÍA QUE ESO ATERRIZARLO YA EN UN
PROGRAMA CONCRETO DE ESTE CONVENIO PERO SI SE CREA LA NECESIDAD
DE QUE A LAS FUNCIONARIAS Y FUNCIONARIOS SE LES LLEVE ESTA
ORIENTACIÓN E INFORMACIÓN POR PARTE DEL IMPEPAC, POR PARTE DEL
TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL SOBRE MATERIA DE CASOS DE
IDENTIFICACIÓN, PREVENCIÓN DE VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO, ES
DECIR, PARA QUE LAS FUNCIONARIAS Y FUNCIONARIOS SEPAN CUALES SON
LOS MÁRGENES DE SUS ACTUACIONES HASTA SUS FACULTADES, QUE
ATRIBUCIONES, QUE ES VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO, CUANDO SE
PODRÍA DAR ESA VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO, ES DECIR, LOS PROPIOS
FUNCIONARIOS Y FUNCIONARIAS SEPAN CUALES SON LOS MÁRGENES DE
ESA VIOLENCIA, IDENTIFICAR CUANDO ESTARÍAN EN UNA VIOLENCIA POLÍTICA
DE GÉNERO Y QUE HERRAMIENTAS EXISTEN PARA PODER PUES HACER
FRENTE A LA MISMA. ENTONCES EN ESE ÁNIMO DE COLABORAR CON ESTOS
TRABAJOS PUES SE SUMA EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, COSA QUE
AGRADEZCO MUCHO POR PARTE DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL Y EN
ESTE MOMENTO PUES DE MANERA PERSONAL Y DIRECTA PUES AGRADECER
A LOS MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL SU
COLABORACIÓN Y APOYO PARA QUE SE LLEVE A CABO ESTE CONVENIO DE
COLABORACIÓN Y ESTA PARTICIPACIÓN DE NOSOTROS COMO ÓRGANOS
ELECTORALES DE LA ENTIDAD ESTE COMPROMISO PARA LLEVARLO A LAS
FUNCIONARIAS Y FUNCIONARIOS EN EL DESARROLLO DE SUS ACTIVIDADES
LIBRES DE VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO EN IGUALDAD DE
CIRCUNSTANCIA Y NO DISCRIMINACIÓN ENTRE HOMBRES Y MUJERES. SERÍA
CUANTO Y MUCHAS GRACIAS. NO SE SI ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE
LA VOZ. DE NO SER ASÍ SOLICITO PASEMOS POR FAVOR A LA APROBACIÓN
DEL PRESENTE CONVENIO DE COLABORACIÓN, LAS QUE ESTÉN POR LA
AFIRMATIVA POR FAVOR SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.
TOME NOTA SEÑOR SECRETARIO, SI ES TAN AMABLE.” EL ENCARGADO DE
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO
INFORMAR QUE LA PROPUESTA DE CONVENIO DE COLABORACIÓN
INSTITUCIONAL ENTRE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y EL TRIBUNAL ELECTORAL
DEL ESTADO DE MORELOS ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS
PRESENTES, SIENDO LAS TRECE HORAS CON CATORCE MINUTOS DE ESTE
DÍA 24 DE MAYO DE 2019.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE LO ANTERIOR



__________________________________________________________________________________________________
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA 28
EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN,
CELEBRADA EL DÍA 24 DE MAYO DEL 2019

SE INSTRUYE A ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE A LA BREVEDAD
POSIBLE SEA REMITIDO A LA PRESIDENTA DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL
Y MAESTRA ANA ISABEL LEÓN TRUEBA, A EFECTO DE QUE SE PRESENTE AL
MISMO Y SE APRUEBE EL CONVENIO DE COLABORACIÓN ANTES REFERIDO.
DAMOS LA BIENVENIDA ASÍ MISMO A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL
TRABAJO, BUENOS DÍAS Y CONTINUAMOS POR FAVOR CON EL SIGUIENTE
PUNTO. BUENAS TARDES.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL DOCE Y SON LOS ASUNTOS
GENERALES.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “CONSEJEROS ELECTORALES, CONSEJERO ELECTORAL
INVITADO, REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ESTAMOS EN
ASUNTOS GENERALES, SI ALGUIEN DESEA ANOTARSE EN ESTE MOMENTO EN
UN ASUNTO GENERAL LO PUEDE HACER AL TIEMPO. ESTÁ LA
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SE ANOTA LA
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER…
LLEVAR A CABO UN ASUNTO GENERAL? ADELANTE REPRESENTACIÓN DEL
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN
NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO APROVECHAR
ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CREO QUE SIEMPRE LAS BUENAS NOTICIAS
SON BIENVENIDAS, YA COMENTÁBAMOS HACE UN MOMENTO EL TEMA DE LA
CÁMARA DE DIPUTADOS EN FUNCIÓN DE LA APROBACIÓN DE LA PARIDAD
TOTAL Y YO QUISIERA APROVECHAR LOS ASUNTOS GENERALES PARA
HACERLES MENCIÓN Y COMENTARLES SOBRE UNO DE LOS LOGROS QUE
TUVIMOS ESTA SEMANA AL INTERIOR DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.
ESTATUTARIAMENTE NOSOTROS ESTAMOS OBLIGADOS AL SEGUNDO
SEMESTRE DEL AÑO POSTERIOR A LA ELECCIÓN A RENOVAR NUESTROS
ÓRGANOS MUNICIPALES, ASÍ COMO LOS CONSEJOS ESTATALES Y
NACIONALES. EN UNA ESTRATEGIA TRANSVERSAL QUE SE DIO ENTRE
PRESIDENCIA, ENTRE LA SECRETARÍA DE PROMOCIÓN POLÍTICA DE LA
MUJER, LA SECRETARÍA DE FORTALECIMIENTO INTERNO Y LA SECRETARÍA DE
CAPACITACIÓN HEMOS LOGRADO PARA EL SIGUIENTE PROCESO, QUE COMO
LES COMENTO ES EN EL SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO QUE PARA EL CASO
DE LOS ÓRGANOS MUNICIPALES, UNO LA INTEGRACIÓN DE LAS PLANILLAS
SEA PARITARIA, QUE LA FORMULA DE PRESIDENCIA Y SECRETARÍA GENERAL
DE IGUAL MANERA SEA PARITARIA, ESO CORRESPONDIENTE A LA
SECRETARÍA DE FORTALECIMIENTO INTERNO, LOS CONSEJOS TANTO
NACIONAL COMO ESTATAL YA SE ENCUENTRAN DE ESE MODO, SON… EL
NÚMERO ES EXACTO, NUESTRAS FÓRMULAS LAS SACAMOS EN FUNCIÓN DE
QUE QUEDEN LAS PROPUESTAS MUNICIPALES QUE PASEN A LA ASAMBLEA
ESTATAL EN NÚMEROS PARES PARA QUE PUEDA SER EL MISMO NÚMERO DE
HOMBRES Y DE MUJERES Y ASÍ MISMO EN EL CASO DE LA SECRETARÍA DE
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN, SE LOGRÓ QUE SE INCLUYERA EN TODAS LAS
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ACTIVIDADES DE CAPACITACIÓN DEL PARTIDO EL TEMA DE PERSPECTIVA DE
GÉNERO. YA LOGRAMOS EL PRIMER PUNTO, NOSOTROS PARA EL TEMA
TANTO CONSEJO ESTATAL COMO CONSEJO NACIONAL UNO DE LOS
REQUISITOS QUE SE LE PIDE A LOS MILITANTES ES LA ACREDITACIÓN DE UN
EXAMEN, UN EXAMEN DE CONOCIMIENTOS QUE VA EN FUNCIÓN DE HISTORIA,
DE DOCTRINA, DE MUCHÍSIMOS TEMAS AL INTERIOR DEL PARTIDO. HACE
UNOS DÍAS SE DIO UN CURSO PARA LA PREPARACIÓN DE ESTE EXAMEN EN
EL COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL PARA EL CONSEJO NACIONAL, EN EL CUAL
YA SE INTEGRÓ EL TEMA DE PERSPECTIVA DE GÉNERO Y SE VA INTEGRAR EN
LA TOTALIDAD DE LOS CURSOS QUE REALICE LA SECRETARÍA DE FORMACIÓN
Y CAPACITACIÓN ASÍ COMO LAS SECRETARÍAS ESTATALES Y MUNICIPALES.
ENTONCES COMO LES COMENTÓ, CREO QUE SIEMPRE LAS BUENAS NOTICIAS
SON BIENVENIDAS, HOY… ESTA SEMANA PRECISAMENTE AL IGUAL QUE
COMO SE COMENTABA EN EL TEMA LEGISLATIVO, ESTA SEMANA LOGRAMOS
CONCRETAR ESTO ENTONCES PARA NUESTROS PRÓXIMOS PROCESOS
INTERNOS VAMOS A TENER LA SEGURIDAD DE QUE TODOS NUESTROS
ÓRGANOS VAN A SER INTEGRADOS PARITARIAMENTE, COMO LES COMENTO
EN EL CASO… INCLUSO TAMBIÉN EL CASO DE LA FÓRMULA DE PRESIDENCIA
Y SECRETARÍA GENERAL ASÍ COMO TODAS NUESTRAS CAPACITACIONES YA
VAN A INCLUIR, BUENO YA INCLUYEN EL TEMA DE PERSPECTIVA DE GÉNERO.
NO LO QUERÍA DEJAR, LO QUERÍA COMPARTIR Y CELEBRAR CON TODOS
USTEDES. MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. PUES EN USO DE LA VOZ
FELICITAR AL PARTIDO POR CEÑIRSE A LO PRESCRITO EN LA CONSTITUCIÓN
Y EN SUS PROPIOS ESTATUTOS Y DEMÁS NORMATIVA INTERNA SOBRE EL
TEMA DE PARIDAD DE GÉNERO AL INTERIOR DE DICHO PARTIDO POLÍTICO,
OJALÁ NOS PUDIERA COMPARTIR UN BREVE INFORME O UN BREVE
COMENTARIO SOBRE LO QUE HA SIDO A ESTA COMISIÓN, EN VIRTUD DE QUE
TAMBIÉN EN EL PROYECTO DE PROGRAMA DE TRABAJOS VIENE ESTA
COLABORACIÓN DEL IMPEPAC CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS SOBRE EL
TEMA DE CAPACITACIÓN EN MATERIA DE GÉNERO, PARTICIPACIÓN POLÍTICA,
ETCÉTERA Y DE LO QUE COMENTÁBAMOS DE LO QUE ES EL PORCENTAJE QUE
SE LE DESTINA A CADA PARTIDO POLÍTICO PARA FOMENTAR LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES Y LA CAPACITACIÓN DE SUS
CUADROS POLÍTICOS DE MUJERES ENTONCES EN ESE SENTIDO DARLE
SEGUIMIENTO, NOS SERÍA DE MUCHA UTILIDAD AMBAS COSAS. POR OTRA
PARTE, YA EN USO DE LA VOZ TAMBIÉN DAR SEGUIMIENTO A DOS CONVENIOS
DE COLABORACIÓN QUE EN SU MOMENTO DADO SE APROBARON POR PARTE
DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ME PARECE SER QUE FUE
EN EL AÑO 2017, AÑO 2017 DONDE EL PLENO DEL CONSEJO APROBÓ DOS
CONVENIOS DE COLABORACIÓN, UNO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD
Y OTRO PARA PERSONAS INDÍGENAS, NO SE CUAL HA SIDO EL SEGUIMIENTO
POR PARTE DE ESTE INSTITUTO, SI YA SE IMPLEMENTARON, SE QUEDO A LA
APROBACIÓN, HE GIRADO VARIOS OFICIOS O DIVERSOS OFICIOS SOBRE ESE
TEMA Y ES EL MOMENTO QUE NO SE QUE PASA, PORQUE  NO SE
IMPLEMENTAN, EL TEMA DE LAS PERSONAS CON ALGUNA DISCAPACIDAD O
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LAS PERSONAS QUE INTEGRAN GRUPOS INDÍGENAS ES MUY IMPORTANTE
PARA EL ACCESO A LOS TRABAJOS DE LA INFORMACIÓN DEL IMPEPAC,
ENTONCES ESA PARTE YO SI ME GUSTARÍA PEDIRLE AL SECRETARIO
EJECUTIVO QUE RASTREEMOS ESOS CONVENIOS Y QUE LOS
IMPLEMENTEMOS PORQUE UNA DE LAS FUNCIONES DE ESTA COMISIÓN PUES
PRECISAMENTE ES GENERAR PUES LA PARTICIPACIÓN DE LAS PERSONAS
CON ALGUNA DISCAPACIDAD Y DE LOS GRUPOS INDÍGENAS ENTONCES SI
PARA DARLE SEGUIMIENTO A ESOS CONVENIOS, SI AÚN NO SE IMPLEMENTAN
SERÍA MUY OPORTUNO QUE NOSOTROS LOS IMPLEMENTÁRAMOS PARA QUE
PUEDA PUES GENERARSE LOS OBJETIVOS DE LOS CONVENIOS QUE EN
REALIDAD ERAN AMPLIOS PUES DE ELLO TAMBIÉN DERIVABA QUE ALGÚN
TIPO DE INFORMACIÓN QUE SE DIERA CON RELACIÓN A LOS PROCESOS
ELECTORALES QUE SE DIERAN EN EL IMPEPAC O QUE VINIERA PUES FUERAN
PARA QUE SE DIFUNDIERA ALGÚN TRABAJO IMPRESO EN BRAILLE Y QUE ESE
TRABAJO IMPRESO EN BRAILLE PUDIERAN LAS PERSONAS CON ALGUNA
DISCAPACIDAD VISUAL O SE LE LLAMA DÉBILES VISUALES PUDIERAN
ACCEDER A ESA INFORMACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL, QUIENES ERAN
CANDIDATOS O QUIENES SON CANDIDATOS, ENTONCES ESA ES MUY
IMPORTANTE DAR SEGUIMIENTO A ESTOS DOS CONVENIOS Y QUE ME
INFORME EL SEÑOR SECRETARIO TÉCNICO AHORA EN FUNCIONES DE
SECRETARIO EJECUTIVO, PUES QUE SEGUIMIENTO SE LE DIO Y SI LOS
TENEMOS PARA QUE SEA EL MOMENTO DE AMPLIAR UN POCO MÁS ESA GAMA
Y DE VER LA POSIBILIDAD DE QUE SE GENEREN MÁS ACTUACIONES EN
RELACIÓN AL TEMA. Y OTRO PUNTO QUE LES COMENTABA ES PRECISAMENTE
DAR UN CURSO DE CAPACITACIÓN VÍA INTERNET SOBRE TEMA DE
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS PERSONAS CON ALGUNA DISCAPACIDAD EN
LOS PROCESOS ELECTORALES, ESTE CURSO SE VA LLEVAR A CABO EN
COORDINACIÓN CON EL CONAPRED, ME PARECE SER QUE LA SECRETARÍA
TÉCNICA AHORA EN FUNCIONES DE SECRETARÍA EJECUTIVA ESTÁ
REALIZANDO LA…O ESTÁ GESTIONANDO LA IMPLEMENTACIÓN DE ESTE
TALLER QUE SERÍA O DE ESTE TALLER O CURSO QUE SERÍA A TRAVÉS DE
REDES DE INTERNET DE LA PÁGINA OFICIAL DEL IMPEPAC, ME PARECE SER Y
SI ESTO ES ASÍ PUES INFORMAR EN LO SUBSECUENTEMENTE PARA QUE
USTEDES LO SEPAN TAMBIÉN COMO REPRESENTACIONES Y PUEDAN
ACCEDER AL MISMO. SERÍA CUANTO Y MUCHAS GRACIAS. BUENO AGOTADOS
LOS ASUNTOS GENERALES SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS
POLÍTICOS, CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, PROCEDEMOS AL
SIGUIENTE PUNTO SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR, DE CLAUSURA DE LA
SESIÓN.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y
COADYUVANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO.
CORRESPONDE AL NUMERAL NÚMERO TRECE Y ES LA CLAUSURA DE LA
SESIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “SIENDO LAS TRECE HORAS CON VEINTIDÓS MINUTOS DE LA
PRESENTE FECHA 24 DE MAYO DEL AÑO 2019, AGRADEZCO LA…. SE DAN POR
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CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA COMISIÓN Y AGRADEZCO LA
CONCURRENCIA O ASISTENCIA A LA MISMA A LAS REPRESENTACIONES DE
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS
ELECTORALES, AL SECRETARIO EJECUTIVO, A QUIENES INTEGRAN ESA
SECRETARÍA TÉCNICA DE LA COMISIÓN, A LA REPRESENTANTE Y TITULAR DEL
INSTITUTO DE LA MUJER, ARQUITECTO FLOR DESSIRÉ LEÓN HERNÁNDEZ Y A
QUIENES LA ACOMPAÑAN Y A LAS COMPAÑERAS DEL OBSERVATORIO DE
GÉNERO INSTITUCIONAL EN MORELOS, GRACIAS POR SU ASISTENCIA Y
COLABORACIÓN. BUEN DÍA A TODAS Y TODOS.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, QUIEN
PRESIDE LA COMISIÓN EJECUTIVA

TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE
LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO

DISCRIMINACIÓN

LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN

EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA
SECRETARÍA EJECUTIVA Y COADYUVANTE

DE LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE
SESIÓN

LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ

LAS CONSEJERAS ESTATALES ELECTORALES E
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EJECUTIVA

TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN:

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN


